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W TYM KATALOGU W TYM KATALOGU:

instagram.com/oriflamepoland/

youtube.com/oriflamepoland

Mogą Państwo zwrócić Waszemu Konsultantowi 
dowolny zakupiony u niego produkt w ciągu 10 dni 
od daty zakupu. W zamian mogą Państwo zażądać 
od Konsultanta dostarczenia innego produktu 
Oriflame o tej samej wartości lub zwrotu pieniędzy.

Oriflame jest członkiem Stowarzyszenia 
Sprzedaży Bezpośredniej (DSA) oraz 
Światowej Federacji Stowarzyszeń 
Sprzedaży Bezpośredniej (WFDSA). 

Informacje o prowadzonej przez Oriflame polityce 
dobrostanu zwierząt znajdziesz na www.oriflame.pl.

Dzięki współpracy z organizacją Rainforest 
Alliance gwarantujemy, że papier używany do 
produkcji naszych Katalogów pochodzi z dobrze 
i odpowiedzialnie zarządzanych zasobów leśnych. 

Fundacja Oriflame realizuje ideę niesienia 
pomocy dzieciom i młodym kobietom poprzez 
szeroki zakres inicjatyw i projektów o charakterze 
edukacyjnym. 

www.facebook.com/oriflamepl

www.twitter.com/oriflamepoland

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

  Balsam do ust Love Nature Kokos
7 g 1141,43/kg

34034   19,90

  Balsam do ust Love Nature Melon
7 g 1141,43/kg

34036   19,90

  Balsam do ust Love Nature Mango
7 g 1141,43/kg

34035   19,90

7,99
KAŻDY ZA

EGZOTYCZNE 
SMAKOŁYKI DLA UST

ODŻYWCZY 
KOKOS

KOJĄCY 
MELON

NADAJĄCE 
MIĘKKOŚĆ 
MANGO

SKŁADNIKI 
NAJLEPSZE 

Z NATURY
Czy wiesz, że w Oriflame jesteśmy po 
prostu zakochani w naturze? Dlatego 
nasze produkty wypełniamy prostymi 

i zachwycającymi, naturalnymi 
składnikami, które odzwierciedlają 

nasze wartości, a jednocześnie 
sprawiają, że wyglądasz i czujesz się 
wspaniale. Odkryj naszą kolekcję 

inspirowaną naturą i rozpieszczaj swoje 
ciało od stóp do głów!

Dodaj wigoru swoim ustom, stosując 
nowe balsamy Love Nature! 

Intensywnie nawilżające i nasycone 
witaminą E są niczym słodki 

przedsmak lata.
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Pobudzające WODA KOKOSOWA 
I MELON

WYPRÓBUJ!
Potrzyj produkt 
i poznaj zapach!

NOWOŚĆ!

Podaruj swojej skórze orzeźwiający 
dotyk... Nowa seria Love Nature 
z naturalną wodą kokosową i melonem 
sprawi, że ​​kąpiel będzie prawdziwą 
przyjemnością, która dodaje wigoru, 
odświeża i pięknie pachnie.

Love Nature działa nie 
tylko na korzyść twojej 
urody - formuły produktów 
oczyszczających są 
biodegradowalne, więc nie 
wywierają negatywnego 
wpływu na środowisko 
naturalne.

  Żel pod prysznic z wodą 
kokosową i melonem 
Love Nature
250 ml 51,96/l

34087   19,90

12,99 

  Balsam do ciała z wodą 
kokosową i melonem 
Love Nature
200 ml 99,95/l

34090   29,90

19,99 

  Mydełko z wodą kokosową 
i melonem Love Nature
75 g 53,20/kg

34092   6,90

3,99 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

DELIKATNA MYJKA 
ocz yszcza i złuszcza

POBUDZAJĄCA 
WODA KOKOSOWA 

I MELON
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  Myjka May
Myjka, która znakomicie oczyszcza ciało i złuszcza 
naskórek. Materiał: gąbka: PE; sznurek: poliester. 
Średnica: 13 cm. Sznurek: 12 cm. 

29936

5,99 
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ODŚWIEŻAJĄCE, OCZYSZCZAJĄCE 
I NAWILŻAJĄCE

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

Zestaw zawiera 
2 ręczniki

30 cm

30
 c

m

  Scrub do twarzy 
z ogórkiem Love Nature
Scrub z naturalnym ekstraktem 
z ogórka i nawilżającą gliceryną. 
Oczyszcza, pomaga odblokować 
pory, a dzięki złuszczającym 
drobinkom naturalnego 
pochodzenia delikatnie usuwa 
martwe komórki naskórka. 
Sprawia, że cera jest gładka, 
miękka, świeża i promienna. 
Testowany dermatologicznie. 
Do każdego typu cery.  
30 ml 199,67/l

34031   12,90

  Maseczka do twarzy 
z ogórkiem Love Nature
Oczyszczająca maseczka do 
twarzy z nawilżającą gliceryną.
Wchłania nadmiar sebum 
i ożywia wygląd zmęczonej cery. 
Zawiera białą glinkę, która 
głęboko oczyszcza oraz 
naturalny, odświeżający skórę 
ekstrakt z ogórka. Testowana 
dermatologicznie. Do każdego 
typu cery. 30 ml 199,67/l

34032   12,90

  Żel do twarzy 
z ogórkiem Love Nature
Lekki żel do twarzy 
z naturalnym ekstraktem 
z ogórka. Pomaga nawilżać 
i zmiękczać skórę, zapewniając 
jednocześnie przynoszące 
ukojenie uczucie chłodzenia. 
Testowany dermatologicznie. 
Do każdego typu cery. 
30 ml 199,67/l

34033   12,90

WYPRÓBUJ!
Potrzyj produkt 
i poznaj zapach!

Odświeżający, naturalny ekstrakt 
z ogórka jest znany i ceniony ze 
względu na swoje właściwości 

nawilżające, odżywcze oraz kojące. 
To idealny składnik kosmetyków, 

zwłaszcza na lato - sprawia,  
że skóra wygląda zdrowiej  

i jest lepiej nawilżona.

RĘCZNIKI DO TWARZY 
Ultramiękka 100% bawełna

NAWILŻAJĄCE 
WŁAŚCIWOŚCI 
SOCZYSTEGO 

OGÓRKA

3 KROKI DO NAWILŻONEJ SKÓRY
1. SCRUB DO 
TWARZY: 
wmasuj w wilgotną 
skórę, omijając okolice 
oczu. Dokładnie spłucz. 

2. MASECZKA: 
nałóż na twarz na 
10 minut, a następnie 
dokładne spłucz. 

3. ŻEL 
NAWILŻAJĄCY: 
stosuj na oczyszczoną, 
suchą skórę twarzy i szyi.
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30 ml

5,99
KAŻDY PRODUKT ZA

 ﻿Zestaw ręczników 
do twarzy May
Zestaw dwóch wyjątkowo miękkich 
bawełnianych ręczników. Związany 
piekną wstążką. Materiał: 100% 
bawełna. Wymiary: 30 x 30 cm. 

29937

19,99 
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  Nawilżający krem do rąk 
Milk & Honey Gold
Wspaniale pachnący, bogaty krem 
odżywczy z organicznie pozyskiwanymi 
ekstraktami mleka i miodu. Zapewnia 
intensywne, 24-godzinne nawilżenie *. 
75 ml 292,00/l

31606   21,90 

  Odżywiający krem do stóp 
Feet Up Comfort
Bogaty krem z naturalnym woskiem 
pszczelim i olejkiem z migdałów 
intensywnie odżywia i wygładza skórę 
oraz poprawia kondycję stóp.  
150 ml 199,33/l

32371   29,90 

  Krem uniwersalny Tender Care 
z organicznym ekstraktem 
z miodu
Zmiękcza i koi spierzchnięte usta oraz 
suchą skórę. Zawiera organiczny miód, 
naturalny wosk pszczeli oraz 
pielęgnującą witaminę E. 15 ml 1726,67/l

32537   25,90 
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dla skóry

Miód to naturalny 
środek znany od 
czasów starożytnych. 
Ma silne właściwości 
nawilżające i odżywcze, 
pomaga przywrócić 
skórze odpowiednie 
nawilżenie i uczucie 
komfortu.
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ZESTAW SŁODKI MIÓD 

14,99 
KOD ZETAWU: 622210 

W zestawie: Krem do rąk + Krem do stóp + Tender Care

+ +

 

 

 
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LUCERNA: Jeden 
z przeciwstarzeniowych 
cudów natury, bogaty 
w witaminy, które 
zapewniają młodszy 
wygląd skóry.

KOENZYM Q10: 
Zaawansowany 
składnik przeciwsta-
rzeniowy, który 
regeneruje skórę 
i pomaga jej zachować 
młodzieńczy wygląd.

LUCERNA 
przeciwstarzeniowa

+ +
ZESTAW OWSIANY 

19,99 
KOD ZESTAWU: 622211 
W zestawie: Maseczka + Krem 

+ Pianka oczyszczająca

NATURALNY 
EKSTRAKT 
Z OWSA 
znany jest ze względu 
na swoje świetne 
właściwości. Pomaga 
ukoić suchą skórę 
oraz nadaje jej 
miękkość. Owies jest 
bogaty w witaminy 
z grupy B, doskonale 
nawilża, goi oraz 
łagodzi podrażnienia.

OWIES 
kojący

  Pianka oczyszczająca 
z owsem Love Nature
Delikatna i efektywna pianka 
z naturalnym ekstraktem z owsa 
usuwa zanieczyszczenia oraz 
makijaż bez wysuszania przy tym 
cery, zapewniając skórze uczucie 
świeżości oraz wypielęgnowany 
wygląd. Biodegradowalna. 
150 ml 166,00/l

33522   24,90 

  Krem do twarzy z owsem 
Love Nature
Nawilżający krem z naturalnym 
ekstraktem z owsa wygładza, 
koi i zmiękcza suchą skórę. 
50 ml 518,00/l

33523   25,90 

  Kojąca maseczka z owsem 
Love Nature
Kojąca, odżywcza maseczka 
z naturalnym owsem. Ekstrakt 
z owsa jest bogaty w witaminy 
z grupy B, które sprawiają, że 
cera jest miękka i wypełniona. 
Odpowiednia do cery suchej. 
Testowana dermatologicznie. 
10 ml 390,00/l

32634   3,90 

 

 

 

 

 

 

KAŻDY
9,99

  Przeciwstarzeniowy krem na dzień 
Love Nature z filtrem SPF 10
Lekki krem na dzień, który nawilża i chroni skórę 
przed słońcem, szkodliwym działaniem środowiska 
i przedwczesnym starzeniem się. Zawiera koenzym 
Q10 i naturalny ekstrakt z lucerny. 50 ml 199,80/l

31394   29,90

  Przeciwstarzeniowy krem na noc 
Love Nature
Odżywczy krem na noc z koenzymem Q10 
i naturalnym ekstraktem z lucerny pomaga 
zwalczaćoznaki starzenia i zapewnia cerze 
świeży, jasny i młody wygląd. 50 ml 199,80/l

31395   29,90

  Przeciwstarzeniowy krem pod oczy 
Love Nature
Jedwabisty krem nawilżający, który rozjaśnia skórę 
wokół oczu i zmniejsza widoczność drobnych 
zmarszczek. Zawiera koenzym Q10 i naturalny 
ekstrakt z lucerny. 15 ml 666,00/l

31396   24,90
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  Kremowy żel pod prysznic z olejkiem 
z migdałów Love Nature
Kremowy żel pod prysznic o zbalansowanym pH. 
Pomaga odżywiać i chronić skórę. Nie zawiera mydła. 
W pełni biodegradowalna formuła. 250 ml 79,60/l

32616   19,90 

  Odżywczy krem do rąk SoftCaress
Intensywnie odżywczy krem do rąk z olejkiem 
z orzechów makadamia, który szybko się wchłania 
i natychmiast nawilża suchą skórę dłoni.  
100 ml 169,00/l

31345   16,90 

  Odżywczy krem do ciała Swedish Spa
Wyjątkowo odżywczy krem do ciała z ekstraktem ze 
szwedzkiego wrzosu, olejkiem z migdałów i dwa razy 
większą ilością składników nawilżających, niż zwykłe 
kremy do ciała**. Intensywnie nawilża, zmiękcza, 
wygładza i poprawia kondycję skóry. 200 ml 149,50/l

30838   29,90 

OLEJEK 
Z ORZECHÓW 
MAKADAMIA: 
Bogaty, głęboko odżywia 
skórę, chroni ją oraz 
odtwarza naturalny 
poziom nawilżenia. 
 
OLEJEK 
Z MIGDAŁÓW: 
Naturalnie bogaty 
w witaminę E, jest silnym 
przeciwutleniaczem, 
który nadaje skórze 
miękkość i elastyczność.

ZESTAW ORZECHOWY 

29,99 
KOD ZESTAWU: 622212 

W zestawie: Kremowy żel pod prysznic 
+ Krem do rąk + Krem do ciała

ORZECHY 
odż ywcze

** �W porównaniu ze standardowym 
kremem do ciała

 

 

 
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KAŻDY

  Krem pod oczy Optimals Age Revive
Krem pod oczy, pomagający zwalczać oznaki 
starzenia. Pomaga redukować drobne linie 
i zmarszczki, rozjaśnia skórę oraz zmniejsza 
opuchnięcia i ciemne cienie pod oczami, stymuluje 
mikrokrążenie i niweluje oznaki zmęczenia. 
Zawiera mieszankę naturalnych szwedzkich 
składników i kofeinę. Do każdego typu cery.  
15 ml 1332,67/l

32476   47,90

  Serum Optimals Age Revive
Serum pomagające zwalczać oznaki starzenia. Pomaga 
redukować drobne linie i zmarszczki, błyskawicznie 
nawilża i wypełnia skórę. Minimalizuje widoczność 
porów i zwiększa promienność cery. Zawiera 
mieszankę naturalnych szwedzkich składników. 
Do każdego typu cery. 30 ml 666,33/l

32477   69,90

19,99

 

 

SZWEDZKIE SUBSTANCJE ROŚLINNE 
zwalczające oznaki starzenia

Kulkowy masażer 
pomaga pozbyć 

się opuchnięć 
 

CZERWONA 
PORZECZKA 
– pomaga walczyć 
z drobnymi liniami 
i zmarszczkami  

BRZOZA BIAŁA 
– pomaga zapobiegać 
pojawianiu się 
przebarwień.

Age Revive | 35+
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++ ++  Mydełko z awokado 
Love Nature
Mydełko z naturalnym olejkiem 
z awokado, znanym ze swych 
właściwości zmiękczających. 
Pomaga nadawać skórze miękkość 
i gładkość. W pełni biodegradowalna 
formuła. 75 g 92,00/kg

32607   6,90 

  Szampon 2 w 1 z olejkiem 
z awokado i rumiankiem do 
wszystkich rodzajów włosów 
Love Nature
Kremowy szampon 2 w 1 
z naturalnym olejkiem z awokado 
i rumiankiem łagodnie oczyszcza 
i odżywia włosy jednocześnie. 
Nie zawiera silikonów. 
Biodegradowalny. 250 ml 87,60/l

32624   21,90 

  Nawilżający krem do rąk 
z olejkiem z awokado
Nawilżający krem do rąk 
z naturalnym olejkiem z awokado. 
Pomaga zmiękczać i wygładzać 
skórę dłoni oraz poprawiać jej 
kondycję. 75 ml 225,33/l

34065   16,90 

  Krem-żel do twarzy 
z aloesem Love Nature
Ten lekki krem-żel przywraca skórze 
odpowiedni poziom nawilżenia oraz 
nadaje jej miękkość i zdrowy wygląd. 
50 ml 518,00/l

30127   25,90 

  Ochronny płyn do higieny 
intymnej Feminelle
Delikatny płyn myjący z ochronnym 
ekstraktem z aloesu i witaminami. 
Pomaga zapobiegać wysuszaniu skóry 
i zapobiega uczuciu dyskomfortu 
w okolicach intymnych. Testowany 
alergologicznie, dermatologicznie 
i ginekologicznie. 300 ml 93,00/l

31326   27,90 

  Nawilżający krem do stóp 
na noc Feet Up Comfort
Intensywnie nawilżający krem do 
stosowania na noc z naturalnym 
ekstraktem z awokado i aloesu koi 
i zmiękcza nawet najtwardszą skórę.
75 ml 265,33/l

32370   19,90 

ALOES 
nawilżający

ALOES: 
Czy wiesz, że aloes 
zawiera 99,5% wody? 
Jest także bogaty 
w regenerujące skórę 
białka i minerały, dzięki 
czemu jest idealnym 
remedium, które 
ma moc nawilżania 
oraz przywracania 
kondycji i równowagi 
spragnionej skórze.

ZESTAW ALOESOWY 

29,99 
KOD ZESTAWU: 622213 

W zestawie:  Krem do stóp + Krem-żel do 
twarzy + Płyn do higieny intymnej

AWOKADO
zmiękczające

AWOKADO 
Awokado to tzw. 
"superfood" - jest 
idealne zarówno dla 
zdrowia, jak i urody. 
Olejek z awokado jest 
doskonałym źródłem 
kwasów tłuszczowych 
omega 3 oraz witamin 
A, D i E, a także 
zapewnia skórze 
głębokie nawilżenie.

ZESTAW AWOKADO 

19,99 
KOD ZESTAWU: 622214 

W zestawie: Mydełko + Szampon 2 w 1 
+ Krem do rąk
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  Woda toaletowa dla niego 
Men´s Collection Cool 
Lavender
Dodający wigoru zapach, którego 
sercem jest lawenda morska.  
Men’s Collection Cool Lavender 
to kompozycja zapewniająca dobre 
samopoczucie, dzięki nutom 
przywodzącym na myśl wiatr,  
morze i piasek. 75 ml 1065,33/l

33349   79,90 

  Mydełko Discover Provence
Inspirowane pięknymi kolorami 
oraz aromatami Prowansji i jej pól 
kwitnącej lawendy mydło łagodnie 
oczyszcza skórę, nadając jej subtelny 
zapach francuskiej lawendy 
i pomarańczy. 90 g 65,56/kg

34047   5,90 

+ +   Żel pod prysznic z lawendą 
Love Nature
Odświeżający żel pod prysznic, 
który oczyszcza skórę i pomaga 
ukoić zmysły, dzięki swojemu 
relaksującemu zapachowi.  
W pełni biodegradowalna formuła. 
250 ml 79,60/l

32612   19,90 

Poczuj, jak morska bryza muska twoją twarz... 
Oto uczucie wolności – niepowtarzalne i niezapomniane. 
Nadmorska lawenda ozdabia dziki, poruszający duszę 
i nieskrępowany krajobraz.

LAWENDA 
relaksująca

ZESTAW LAWENDOWY 

39,99 
KOD ZESTAWU: 622215 

W zestawie: Mydełko + Żel pod prysznic 
+ Woda toaletowa

PAPROCIOWO - 
AROMATYCZNO - WODNA

pieprz, morska lawenda,  
morskie porosty

 

 

 
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WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!
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+ +   Mydło do rąk w płynie 
Cytryna i Werbena Essense&Co.
Mydło do rąk o pobudzającym zapachu. Nawilża 
i pozostawia na skórze ożywiający aromat cytryny 
i werbeny. Łagodne, może być używane do codziennej 
pielęgnacji. Testowane dermatologicznie. 
300 ml 109,67/l

31850   32,90 

  Szampon z pokrzywą i cytryną do 
włosów przetłuszczających się Love Nature
Szampon idealny do włosów przetłuszczających się. 
Przedłuża czas między kolejnymi myciami głowy, 
usuwając nadmiar sebum. Biodegradowalny. 
Nie zawiera silikonów. 250 ml 71,60/l

32625   17,90 

  Woda toaletowa Memories 
Daydreaming in a Hammock
Kwiatowo-wodna kompozycja, przywołująca 
nastrój błogiego relaksu na słonecznej, 
egzotycznej plaży. Zmysłowy kwiat frangipani, 
morska nuta cascalone i kremowy akrod 
świeżego mleka kokosowego tworzą rozkoszny 
zapach wymarzonych wakacji. 30 ml 1330,00/l

32671   39,90 

nuta cascalone, kwiat frangipani, 
mleko kokosowe

KWIATOWO-WODNY

ZESTAW SOCZYSTE OWOCE 

39,99 
KOD ZESTAWU: 622216 

W zestawie: Woda toaletowa + Szampon 
+ Mydło do rąk w płynie 

SOCZYSTE OWOCE 
poprawiają nastrój
Lato coraz bliżej... Zamknij oczy i przenieś się do 
miejsca, w którym ciepłe słońce, szumiące fale 
i promienny zapach świeżych cytrusów oraz 
egzotycznych kwiatów napełnią twoje zmysły 
czystą rozkoszą.

 

 

 

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 
i poznaj zapach!
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Love Nature działa 
nie tylko na korzyść 

twojej urody  
- formuły produktów 
oczyszczających są 
biodegradowalne, 
więc nie wywierają 

negatywnego wpływu na 
środowisko naturalne.

DLACZEGO WARTO 
UŻYWAĆ SZCZOTKI 
DO CIAŁA: 
• �Poprawia krążenie 

krwi
• �Pomaga usuwać 

martwe komórki 
naskórka, dzięki czemu 
skóra staje się gładsza 
i bardziej miękka

• �Sprawia, że skóra 
lepiej przyjmuje 
składniki odżywcze 
z kosmetyków

  Szczotka do ciała
Materiał: polistyren, 
polipropylen. Kolor: jasny 
fiolet. Wymiary: 31 x 7,5 
x 4,5 cm. 

18819   24,90

19,99 

  Żel pod prysznic z oliwą z oliwek 
i aloesem Love Nature
Odświeżający żel pod prysznic z naturalną oliwą 
z oliwek i aloesem, nadający uczucie miękkości. 
Piękny zapach i biodegradowalna formuła. 
500 ml 39,98/l

33334   34,90

  Kremowy żel pod prysznic 
z odżywczym olejkiem z migdałów 
Love Nature
Kremowy żel pod prysznic o zbalansowanym pH. 
Pomaga odżywiać i chronić skórę. Nie zawiera 
mydła. W pełni biodegradowalna formuła. 
500 ml 39,98/l

33335   34,90

500 ml

  Złuszczający żel pod prysznic z miętą 
i maliną Love Nature
Złuszczający żel pod prysznic z miętą i malinami, 
dzięki któremu zamienisz zwykły prysznic 
w dodające energii, świeże doznanie. Zawiera 
naturalne drobinki eksfoliujące. W pełni 
biodegradowalna formuła. 500 ml 39,98/l

33330   37,90

  Żel pod prysznic z relaksującą 
lawendą Love Nature
Odświeżający żel pod prysznic, który oczyszcza 
skórę i pomaga ukoić zmysły, dzięki swojemu 
relaksującemu zapachowi. W pełni 
biodegradowalna formuła. 500 ml 39,98/l

33336   34,90

 
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 

 
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EKSTRAKTY 
dodające energii

19,99 
KAŻDY
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  Żel oczyszczający 
do twarzy z aloesem 
Love Nature
150 ml 166,00/l

30144   24,90 

  Mydełko z miętą 
i maliną Love Nature
75 g 92,00/kg

32604   6,90 

  Olejek na gorąco 
z pszenicą i kokosem 
do włosów suchych 
Love Nature
15 ml 460,00/l

32620   6,90 

  Żel pod prysznic 
z oliwą z oliwek 
i aloesem 
Love Nature
250 ml 79,60/l

32608   19,90 

  Złuszczający 
żel pod prysznic 
z truskawką 
i limonką 
Love Nature
250 ml 87,60/l

32610   21,90 

  Złuszczający żel 
pod prysznic z miętą 
i maliną Love Nature  
250 ml 87,60/l

32602   21,90 

  Tonik do twarzy 
z aloesem 
Love Nature
150 ml 166,00/l

30149   24,90 

  Balsam do ciała 
z miętą i maliną 
Love Nature
200 ml 149,50/l

32603   29,90 

  Żel oczyszający 
z olejkiem z drzewa 
herbacianego 
Love Nature
150 ml 166,00/l

30153   24,90 

  Tonik z olejkiem 
z drzewa herbacianego 
Love Nature
150 ml 166,00/l

30126   24,90 

  Złuszczający żel 
pod prysznic z miętą 
i maliną Love Nature
750 ml 59,87/l

33640   44,90 

  Kremowy żel pod 
prysznic z awokado 
Love Nature
250 ml 79,60/l

32605   19,90 
  Mydło w płynie do 
rąk z oliwą z oliwek 
i aloesem Love Nature
300 ml 66,33/l

32606   19,90 

  Oczyszczające 
chusteczki do twarzy 
z olejkiem z drzewa 
herbacianego 
Love Nature
25 szt. 0,80/szt.

31078   19,90 

  Korektor 
w sztyfcie  
z olejkiem z drzewa 
herbacianego 
Love Nature
4 g 6225,00/kg

30155   24,90 

  Oczyszczający 
olejek z drzewa 
herbacianego 
Love Nature
10 ml 3490,00/l

33023   34,90 
  Emulsja do twarzy 
z olejkiem z drzewa 
herbacianego 
Love Nature
50 ml 518,00/l

30124   25,90 

  Odżywczy krem do 
twarzy Essentials
Krem do twarzy o bogatej 
konsystencji, który szybko się 
wchłania. Zawiera odżywczy 
olejek z orzechów makadamia, 
który głęboko odżywia, 
zmiękcza i wygładza skórę. 
75 ml 133,20/l

30382   19,90

9,99 

  Odżywcza maseczka do 
twarzy Essentials
Kremowa maseczka do twarzy 
z odżywczym olejkiem z orzechów 
makadamia. Zmiękcza i wygładza 
skórę. Dla uzyskania najlepszych 
rezultatów, stosuj dwa razy 
w tygodniu. Nałóż na 10 minut 
i spłucz. 2 x 6 ml. 249,17/l

30851   5,90

2,99   Mydełko z oliwą 
z oliwek i aloesem 
Love Nature
75 g 92,00/kg

32609   6,90 

  Odżywka z dziką 
różą i olejem 
lnianym do włosów 
farbowanych Love 
Nature
250 ml 71,60/l

32622   17,90 

ALOES

AWOKADO TRUSKAWKA I LIMONKA

MIĘTA I MALINA DRZEWO HERBACIANE PSZENICA I KOKOS

DZIKA RÓŻA I OLEJ LNIANY

OLIWA Z OLIWEK I ALOES

 
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Umieść zamkniętą 
tubkę w gorącej wodzie 
na minutę. Wmasuj 
zawartość tubki we włosy.
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TESTOWANY DERMATOLOGICZNIE

W KAŻDYM WIEKU WSZYSTKIE TYPY CERY

Podaruj swojej 
skórze dobroczynny 
olejek z orzechów 

makadamia, 
bogaty w składniki 

o wspaniałych 
właściwościach 

odżywczych.

BOGACTWO OLEJKU 
Z ORZECHÓW MAKADAMIA
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  Odżywczy olejek Swedish Spa
Uniwersalny preparat z witaminą E i starannie dobraną mieszanką 
olejków: imbirowego, kokosowego i ze słodkich migdałów. 
150 ml 166,60/l

18765   39,90

24,99 

  Złuszczające mydełko Swedish Spa
Oczyszczające mydełko, które masuje i złuszcza skórę. 
O świeżym, kwiatowo-wodnym zapachu. 100 g 79,90/kg

30005   12,90

7,99 

Do kąpieli, masażu 
i pielęgnacji 

końcówek włosów

Oczyszczenie, 
złuszczenie, 
odświeżenie 
i delikatny 
masaż skóry!

  Zmiękczające mydło do 
rąk w płynie Milk & Honey 
Gold
300 ml 76,33/l

31603   22,90 

  Odżywczy krem na noc 
Milk & Honey Gold
50 ml 698,00/l

32543   34,90 

  Odżywczy krem na 
dzień Milk & Honey Gold
50 ml 698,00/l

32542   34,90 

  Wygładzający scrub do 
rąk Milk & Honey Gold
75 ml 292,00/l

33447   21,90 

MLEKO 
Bogate w nawilżające, odżywcze witaminy, 
minerały i proteiny. 
MIÓD 
Zawiera cukry, witaminy, minerały i kwas 
foliowy. Nawilża, zmiękcza i wygładza. 

  Wygładzający 
scrub do ciała 
Milk & Honey Gold
Luksusowy scrub 
z organicznie 
pozyskiwanymi 
ekstraktami miodu 
i mleka, naturalnie 
eksfoliuje skórę. 
200 ml 124,95/l

31601   34,90

24,99 

  Zmiękczające 
mydełko Milk & 
Honey Gold
Wyjątkowo kremowe 
mydło z organicznie 
pozyskiwanymi 
ekstraktami mleka 
i miodu. 75 g 66,53/kg

31604   6,90

4,99 

  Nawilżający 
że pod prysznic 
Milk & Honey Gold
Krem pod prysznic 
o luksusowej, 
kremowej konsystencji 
z organicznymi 
ekstraktami z mleka 
i miodu. Delikatnie 
oczyszcza i nawilża skórę. 
200 ml 74,95/l

31605   24,90

14,99 

  Odżywczy 
krem do rąk i ciała 
Milk & Honey Gold
Luksusowy krem, który 
zapewni Twojej skórze 
całodzienne nawilżenie 
i odżywienie. Zawiera 
organiczne ekstrakty 
z mleka i miodu. 
250 ml 79,96/l

31602   39,90

19,99 

Do delikatnego 
czesania mokrych 
i długich włosów

Energia, która koi 
zmysły

ODŻYWCZY 
OLEJEK 3 w 1

  Złuszczający scrub 
Swedish Spa
150 ml 266,00/l

18483   39,90 

  Oczyszczająca 
maseczka do twarzy 
Swedish Spa
50 ml 598,00/l

20372   29,90 

  Oczyszczający 
scrub do twarzy 
Swedish Spa
75 ml 398,67/l

30840   29,90 
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ROZKOZUJ SIĘ CIEPŁEM 
SZWEDZKIEGO SPA
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  Krem do twarzy 
Ecobeauty
50 ml 1598,00/l

32199   79,90 

  Tonik Ecobeauty
200 ml 199,50/l

32198   39,90 

  Mleczko 
oczyszczające 
Ecobeauty
200 ml 199,50/l

32197   39,90 

  Maseczka 
z różową glinką 
Ecobeauty
75 ml 1332,00/l

32202   99,90 

  Serum do twarzy 
Ecobeauty
30 ml 2996,67/l

32203   89,90 

  Krem pod oczy Ecobeauty
Silnie nawilżający krem pod oczy, 
który błyskawicznie redukuje oznaki 
zmęczenia. Formuła z bogatymi 
w antyoksydanty olejkami z arktycznej 
borówki i rokitnika pomaga wygładzać 
i rozjaśniać delikatną skórę wokół oczu. 
Nie zawiera parabenów. Certyfikat 
Ecocert Natural oraz Fairtrade. 
15 ml 2666,00/l

32200   54,90

39,99 
  Olejek do twarzy Ecobeauty
Głęboko odżywiający olejek nawilża 
i zmiękcza skórę, dzięki zawartości 
ekstraktu z bawełny i olejku arganowego. 
Bogaty w witaminę E oraz substancje 
odżywcze doskonale pielęgnuje cerę. 
Idealny do stosowania na noc. Nie 
zawiera parabenów. Certyfikat Ecocert 
Organic. 50 ml 1399,80/l

32201   99,90

69,99 

EcoBeauty to pełna linia naturalnych 
kosmetyków z certyfikatem organiczności. 
Stworzona dla naturalnego piękna twojej 
skóry.

• Koi skórę i przywraca jej kondycję 
• �Nawilża i poprawia barierę ochronną 

skóry
• �Wielofunkcyjny – może być stosowany 

do pielęgnacji ust i innych przesuszonych 
miejsc na skórze�

EDYCJA 
LIMITOWANA

EDYCJA 
LIMITOWANA

EDYCJA 
LIMITOWANA

  Krem uniwersalny Tender Care 
z olejkiem z nasion moroszki
Nawilżaj, zmiękczaj i chroń suchą, szorstką skórę 
słynnym Kremem uniwersalnym Tender Care z 
naturalnym woskiem pszczelim i witaminą E - teraz 
wzbogaconym w olejek z nasion maliny moroszki. 
Krem pomaga koić skórę i usta oraz ma cudowny, 
owocowy zapach. 15 ml 666,00/l

33354   25,90

9,99 

  Krem uniwersalny 
Tender Care
15 ml 1726,67/l

1276   25,90 

  Krem uniwersalny 
Tender Care z olejkiem 
z nasion borówki 
15 ml 1726,67/l

33445   25,90 

  Krem uniwersalny 
Tender Care z olejkiem 
z nasion żurawiny
15 ml 1726,67/l

33446   25,90 

  Krem uniwersalny 
Tender Care 
Edycja Jubileuszowa
15 ml 1993,33/l

33954   29,90 
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Intensywne 
odżywianie 

Użyj tego bogatego olejku 
zamiast kremu na noc. 
Rozgrzej kilka kropli 

w dłoniach i delikatnie 
rozprowadź na skórze.

Wypoczęte 
spojrzenie 

Nakładaj delikatnie 
wklepując krem od 

zewnętrznego kącika oka 
ku wewnętrznemu.

SZWEDZKA MALINA MOROSZKA. 
UKOJENIE I KOMFORT.
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  Antyperspiracyjny krem do 
stóp Feet Up Comfort
75 ml 265,33/l

32368   19,90 

  Odświeżający spray do stóp 
Feet Up Comfort
150 ml 166,00/l

32372   24,90 

  Zmiękczający krem do stóp 
Feet Up Comfort
150 ml 199,33/l

32369   29,90 

  Odświeżający krem do stóp 
Feet Up Comfort
75 ml 265,33/l

32644   19,90 

Przez 2-3 minuty masuj 
okrężnymi ruchami mokre 
stopy, a następnie spłucz. 

ZŁUSZCZAJ:

Naturalna oliwa z oliwek, 
ekstrakt z miłorzębu 
japońskiego oraz drobinki 
pestek oliwek 
Oliwa z oliwek jest znana 
i lubiana ze względu na swoje 
intensywne działanie nawilżające 
i ochronne, natomiast drobinki 
z pestek oliwnych zapewniają 
niezwykle skuteczne złuszczanie. 
Miłorząb ma właściwości 
przeciwutleniające i łagodzące, 
a także pomaga w pobudzeniu 
krążenia krwi.

  Odświeżający spray do 
stóp Feet Up Comfort
Spray do stóp o działaniu 
chłodzącym, który dodaje 
wigoru zmęczonym stopom. 
Wzbogacony naturalnym olejkiem 
eukaliptusowym i miętowym 
odświeża i usuwa przykry zapach.  
250 ml 79,96/l

32643   34,90

19,99 

  Krem do stóp Feet Up 
Cherry Delights
Nawilżający krem do stóp 
o słodkim zapachu wiśni. Zawiera 
olejek goździkowy, zmiękcza 
i wygładza skórę. 75 ml 133,20/l

33529   19,90

9,99 

  Szczoteczka z pumeksem
Bardzo wygodna, z jednej strony ma 
szczoteczkę, z drugiej - pumeks. 
16,5 x 3 x 3,5 cm 

9587   14,90

9,99 

  Pobudzający scrub do stóp 
Feet Up Comfort
Scrub do stóp z naturalną oliwą 
z oliwek, ekstraktem z miłorzębu 
i pestkami oliwek. Złuszcza naskórek, 
dodaje stopom wigoru oraz wygładza 
je, oczyszcza i odświeża. 75 ml 133,20/l

32373   19,90

9,99 

 

 
  

 

 

 

 

Zapewnij swoim stopom świeżość, 
miękkość i komfort dzięki naszym 
wzbogaconym w naturalne olejki 
i ekstrakty produktom pielęgnacyjnym 
Feet Up Comfort.

Krok 1: 
Wygładź szorstki 
naskórek Szczoteczką 
z pumeksem.

Krok 2: 
Rano spryskaj stopy 
Odświeżającym sprayem 
Feet Up, by zapewnić im 
świeżość.

Krok 3: 
Wieczorem wmasuj 
w stopy nawilżający, 
zmiękczający Krem 
do stóp.

NATURALNE DROBINKI ZŁUSZCZAJĄCE 
Z PESTEK OLIWEK

250 ml

EDYCJA 
LIMITOWANA

KILKA PROSTYCH KROKÓW 
DO PIĘKNYCH STÓP!



Produkty na zdjęciu 
sprzedawane są oddzielnie
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 ﻿Kosmetyczka May
Wielofunkcyjna kosmetyczka z wieloma 
przegródkami i kieszeniami, idealna na wszystkie 
podstawowe produkty kosmetyczne. Materiał: 
100% poliester. Wymiary: 25 x 9 x 19,5 cm. 

29931   99,99 
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NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

Stylowa i pojemna, idealnie 
sprawdzi się zarówno w domu, 
jak i w podróży - zmieścisz 
w niej wszystkie swoje ulubione 
kosmetyki.

• Zmieszczą się w niej wszystkie niezbędne kosmetyki, 
takie jak szampon, balsam do ciała, produkty do makijażu 
i wiele innych

• W środku: jedna duża i jedna mała, przezroczysta 
kieszeń na suwak, dwie kieszenie siatkowe, cztery 
przegródki

POJEMNA 
KOSMETYCZKA, 

KTÓRA POMIEŚCI 
WSZYSTKIE TWOJE 

ULUBIONE KOSMETYKI

DLA CIEBIE ZA JEDYNE

39,99 
JEŚLI WYDASZ 69 zł 

NA PRODUKTY Z TEGO KATALOGU

ZAOSZCZĘDŹ 60 zł
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MAKIJAŻ

◊ Test kliniczny
* Test konsumencki

PRECYZJA I PERFEKCJA, 
KTÓREJ MOŻESZ ZAUFAĆ
Dzięki nowemu precyzyjnemu aplikatorowi i bogatej 
mieszance pigmentów, korektor perfekcyjnie pokrywa 
niedoskonałości*, zapewniając świeży, nieskazitelny wygląd, 
który utrzymuje się do 25 godzin bez konieczności 
ponownej aplikacji◊. 

NOWOŚĆ!

 ﻿Korektor The ONE EverLasting Precision
Perfekcyjne pokrycie niedoskonałości i specjalnie zaprojektowany aplikator. 
Technologia FreshFix zapewnia wyjątkową trwałość◊, nawet w niekorzystnych 
warunkach zewnętrznych, takich jak upał czy wilgoć*. 5 ml 2998,00/l

 27,90

14,99 

Nakładaj na nos 
i wokół niego, by 
dodać promienności

Stosuj na skórę pod 
oczami, by ukryć 
ciemne cienie Maskuj zaczerwienienia 

i niedoskonałości

Używaj do konturowania 
i podkreślania miejsc 
powyżej i poniżej kości 
policzkowych

WITAJ W ŚWIECIE PIĘKNA 
Bez względu na to, czy jesteś w biurze, restauracji czy na imprezie, dzięki kosmetykom 

kolorowym Oriflame będziesz wyglądać stylowo i pięknie - tak jak lubisz.
BY UZYSKAĆ NAJLEPSZE 
REZULTATY: 
BLENDUJ PALCAMI 
ZAMIAST WCIERAĆ. 
NIE STOSUJ ZBYT WIELE 
- ODROBINA WYSTARCZY!

25 GODZIN
PERFEKCJI◊

33708 Dark Beige

33707 Fair Beige

33706 Light Nude
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  Gąbeczki do podkładu
Materiał: kauczuk. 4 gąbeczki 
w zestawie. Wymiary: 7,6 x 5 x 2,4 cm. 

24860

3,99 

Stosuj jako BAZĘ 
pod podkład lub 
samodzielnie, aby 
UPIĘKSZYĆ cerę.

BAZA 
Dlaczego: Aby zniwelować 
widoczność porów i zapewnić 
skórze gładki wygląd. 
Jak to zrobić: Rozprowadź 
równomiernie bazę na twarzy 
przed nałożeniem podkładu 
lub zamiast niego.

31160 
Porcelain

31161 
Fair 

Nude

31162
 Nude 
Pink

31163 
Natural
 Beige

31164
 Light 
Ivory

  Baza pod makijaż The ONE 
IlluSkin
Wyrównuje koloryt cery, przedłuża 
trwałość podkładu, niweluje widoczność 
porów*. Technologia HaloLight 
Technology™ zapewnia cerze subtelny, 
zdrowy blask. 30 ml 499,67/l

31585   29,90

Zestaw 
4 gąbeczek

Zapewniający skórze komfort 
podkład o wyjątkowej 
trwałości, który rewitalizuje, 
odnawia i chroni.

PODKŁAD, KTÓRY NIE 
ZAWIEDZIE CIĘ PRZEZ 
CAŁY DZIEŃ

  Podkład The ONE EverLasting
Podkład odporny na ścieranie się i spływanie, 
zapewnia uczucie komfortu. Technologia FreshFix 
i opatentowany Kompleks SkinRenew zapewniają 
trwałość 24 H* i odżywiają skórę***. 
30 ml 833,00/l

 49,90
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MALUJ SIĘ 

JAK PROFESJONALNA 
MAKIJAŻYSTKA!* Test konsumencki 

PODKŁAD 
Dlaczego: Aby zapewnić skórze 
pokrycie średnie do pełnego, 
które utrzymuje się przez cały  
dzień, nie ściera się i nie brudzi. 
Jak to zrobić: Rozprowadź 
równomiernie na całej twarzy, 
od środka ku jej konturom.
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IDEALNE RZĘSY I BRWI

ŁATWE PUDROWANIE

  Tarka do czyszczenia pędzli
Wymiary: 7,3 x 5,4 x 3 cm. 

29580   19,99

9,99 

  Zestaw korektorów The ONE
Kompaktowy zestaw korektorów ukrywa 
i koryguje niedoskonałości. Zawiera dwa,  
w pełni kryjące, kremowe korektory oraz puder 
prasowany do wykańczania i utrwalania makijażu. 
Formuła wzbogacona roślinnymi olejkami 
pielęgnującymi, które łagodnie odżywiają skórę 
i działają kojąco na wypryski. 6 g 4998,33/kg

 39,90

29,99 

  Pędzelek do kresek
Długość: 11,2 cm. 
Średnica: 0,5 cm. 

29591   19,99

9,99 

  Pędzelek do korektora
Długość: 15,2 cm. Średnica: 
0,9 cm. 

29597   29,99

14,99 
  Pędzel do blendowania
Długość: 16,7 cm. Średnica: 
0,9 cm. 

29598   29,99

14,99 
  Pędzel do pudru
Długość: 18 cm. Średnica: 1,5 cm. 

29655   39,99

19,99 
  Pędzel do podkładu
Długość: 16,5 cm. Średnica: 
1,3 cm. 

29674   39,99

19,99 

JEŚLI CHODZI O PRECYZJĘ

PERFEKCYJNA LINIA

NIESKAZITELNA CERA

DLACZEGO POTRZEBUJESZ 
TARKI DO CZYSZCZENIA 
PĘDZLI 
Nasza tarka została zaprojektowana, 
by oczyszczanie akcesoriów do 
makijażu było łatwe i efektywne. 
Skutecznie czyści zarówno na sucho, 
jak i na mokro, a jej dwie powierzchnie 
o różnych teksturach idealnie nadają 
się do pędzli w różnych kształtach 
i rozmiarach.

TARKA DO 
CZYSZCZENIA 

PĘDZLI

3 w 1 ZESTAW KOREKTORÓW 
DLA IDEALNEGO POKRYCIA 
NIEDOSKONAŁOŚCI

32592
Light

32593
Medium

Krem o lekko czerwonej 
tonacji neutralizuje ciemne 

cienie pod oczami

Krem o żółtej tonacji 
ukrywa wypryski

Pruder prasowany 
utrwala korektor

BEZBŁĘDNE BLENDOWANIE

UKRYJ NIEDOSKONAŁOŚCI

PEŁNE UDOSKONALENIE 
I POKRYCIE NIEDOSKONAŁOŚCI
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  Grzebyk do brwi i rzęs
Długość: 13 cm. Średnica: 0,7 cm.  

29592   19,99

9,99 
  Wachlarzowy pędzel 
do pudru
Długość: 17,1 cm, średnica: 
0,9 cm. 

29596   29,99

14,99 

 

 

PRECYZJA GODNA EKSPERTA
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BŁYSZCZĄCE USTA 3 W 1: 
kolor, połysk, pielęgnacja

* Test konsumencki w grupie 79 kobiet

UCZUCIE 
CAŁODZIENNEGO 

NAWILŻENIA*

Warstwa 
zewnętrzna: 
Intensywny 
KOLOR
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 ﻿Pomadka The ONE 
Triple Core
Innowacyjna trójwarstwowa 
pomadka łączy pełne życia 
odcienie z intensywnym połyskiem 
i odżywczą pielęgnacją. Nasyca 
usta kolorem, zapewnia całodniowe 
nawilżenie i intensywnie lśniące 
wykończenie, które podkreśla ich 
zmysłowy kształt. 4 g 3747,50/kg

 37,90

14,9930
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30980
Spectacular 

Nude

30981
Ravishing 

Rose

30982
Sublime 

Pink

30983
Striking 
Coral

30984
Amazing 

Berry

30985
Stunning 
Clover

30986
Explosive 

Pink

30987
Dazzling 

Plum

Warstwa środkowa: 
Kojąca PIELĘGNACJA 

Warstwa 
wewnętrzna: 

Sensacyjny 
POŁYSK
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  Kremowa pomadka The ONE 
5-w-1 Colour Stylist
Wielozadaniowa szminka o bogatych, 
mocno kryjących półmatowych 
odcieniach. Kremowa i komfortowa 
w noszeniu, pomaga nawilżać usta 
przez cały dzień. 4 g 4997,50/kg

 37,90

19,99 

  Balsam do ust The ONE BB
Upiększający balsam BB do ust rozświetla, 
koi i chroni skórę warg. Zapewnia 
długotrwałe nawilżenie, aż do 24H***. 
Zmniejsza oznaki suchości. 4 g 3747,50/kg

30717   27,90

14,99 

  Matowy mus do ust The ONE 
Lip Sensation
Ultralekka, płynna pomadka o pełnym, jedwabiście 
matowym wykończeniu. Trwałe, bogate odcienie. 
Nawilżająca formuła wzbogacona składnikami 
odżywczymi. 5 ml 5998,00/l

 42,90

29,99 

31944
Toffee 
Cream

31945
Satin 
Rose

31946
Coral 
Dream

31947
Red 

Velvet

31948
Plush 
Peach

31949
Pink 

Velour

31950
Raspberry 

Cloud

31951
Rouge 
Suede

32256
Soft 

Mulberry
32257

Boysenberry

33537 
Pink 
Ploy

33536 
Cunning 
Coral

33535 
Raspberry 

Ruse
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Wzbogacony 
nawilżającym 
OLEJKIEM 

Z ZARODKÓW 
PSZENICY 

i kojącym 
ALOESEM

KREMOWA 
FORMUŁA, 

PÓŁMATOWE 
WYKOŃCZENIE 
– PERFEKCYJNE 

USTA

Formuła 
zapewniająca ustom 
KOMFORTOWE 

UCZUCIE 
NAWILŻENIA

33
53

7 
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USTA 
W STYLU

USTA 
W STYLU

MAT KREM
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31651
Melted 

Caramel

31652
Rosewood 

Matte

31653
Rose 

Parfait

31655
Succulent

 Pink

31656
Taupe 
Delight

31658
Wrapped

 in Red



MALUJ. ZDEJMUJ. I MALUJ...
4342

NOWOŚĆ!

KROK 1:  BAZA 

Nałóż grubszą warstwę na czyste 
paznokcie. Pozwól jej dobrze wyschnąć 
przed aplikacją lakieru do paznokci.

KROK 2:  KOLOR 

Pomaluj paznokcie jedną lub większą  
ilością warstw ulubionego lakieru. 
Pamiętaj, że poprzednia warstwa musi 
wyschnąć, zanim nałożysz kolejną.

KROK 3:  ZDEJMIJ 
Wystarczy podważyć lakier z boku 
paznokcia i zdjąć całą warstwę.

MALUJ. ZDEJMUJ. I MALUJ...

 ﻿Baza ułatwiająca usuwanie 
lakieru The ONE
Baza, dzięki której usuwanie lakieru 
jest niezwykle łatwe - wystarczy zdjąć 
warstwę z paznokcia. Tworzy gładki, 
przezroczysty film i jest odpowiednia 
pod każdy rodzaj lakieru, nawet te 
o intensywnych kolorach czy zawierające 
brokat. Pomaga chronić paznokcie przed 
przebarwieniami. 8 ml 1873,75/l

33727   26,90

14,99 

PIĄTEK 
22:30

SOBOTA 
15:15

PONIEDZIAŁEK 
10:00
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Teraz możesz zmieniać swój manicure tak łatwo, jak zmieniasz ubranie! Baza ułatwiająca usuwanie 
lakieru The ONE tworzy doskonale gładką, ochronną warstwę dla twojej emalii do paznokci,  

a gdy jesteś gotowa na zmianę, wystarczy, że ją po prostu zdejmiesz  
- nawet ekstremalne kolory i brokat znikną bez śladu!

MANICURE NIGDY NIE BYŁ ŁATWIEJSZY!

NAWET LAKIERY 
Z BROKATEM  
I INTENSYWNE 
ODCIENIE 
doskonale się zdejmują!

30526
Rose Diamond

33292
Mystic Forest

30530
London Red
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  Pilniczki do paznokci
Pilniczki to niezbędny drobiazg, 
dzięki któremu wygładzisz paznokcie 
i nadasz im odpowiedni kształt. 
Po wymodelowaniu płytek 
delikatnie wygładź ich krawędzie. 
3 pilniczki w opakowaniu. Wymiary: 
długość 11,5 x szerokość 1,2 cm. 

28193   9,90

4,99 

  Emalia 2-w-1 The ONE
Emalia 2-w-1: baza i lakier wierzchni 
do paznokci. Emalia chroni paznokcie, 
przygotowuje je do nałożenia lakieru 
i zapewnia im połysk. Najpierw 
rozprowadź na paznokciach warstwę 
emalii. Potem nałóż 1 lub 2 warstwy 
lakieru i ponownie pokryj paznokcie 
emalią. Emalia zwiększa wytrzymałość 
lakieru nawet o 3 dni*. 8 ml 1873,75/l

31029   26,90

  Nawilżający żel do paznokci 
The ONE
Doskonale nawilża paznokcie, 
odżywia je i wzmacnia. Przywraca 
płytkom i skórkom odpowiednie 
nawilżenie oraz dobry wygląd. 
Żel The ONE jest niczym spa dla 
twoich paznokci. 8 ml 1873,75/l

33519   26,90

  Zmywacz do paznokci 
The ONE
75 ml 358,67/l

31034   26,90 

  Utwardzacz do 
paznokci The ONE
8 ml 3362,50/l

32038   26,90 

  Żelowy lakier 
nawierzchniowy 
The ONE
8 ml 3362,50/l

32581   26,90 

  Szybkoschnący lakier 
nawierzchniowy The ONE
8 ml 3362,50/l

33520   26,90 

  Serum do paznokci 
5 w 1 The ONE
8 ml 3362,50/l

32580   26,90 

  Olejek stymulujący 
wzrost paznokci The ONE
8 ml 3362,50/l

31032   26,90 

  Ochronna emalia do 
paznokci The ONE
8 ml 3362,50/l

31030   26,90 

3

1

2
BAZA I LAKIER NAWIERZCHNIOWY

14,99

Pilniczki to niezbędny drobiazg, 
dzięki któremu wygładzisz paznokcie 
i nadasz im odpowiedni kształt. 
Po wymodelowaniu płytek delikatnie 
wygładź ich krawędzie.  

 

 
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Żel The ONE pomaga nawilżać, 
odżywiać i wzmacniać paznokcie oraz 
skórki. To kosmetyk, który jest niczym 
spa dla twoich suchych, delikatnych 
paznokci. Stosuj go co najmniej dwa 
razy w tygodniu, by nawilżyć płytki. 
Z pewnością odwdzięczą się pięknym 
wyglądem! 

M
A

KI
JA

Ż

Nawilżanie

Kształt

PILNIK

Nigdy więcej przebarwień na 
paznokciach! Nałóż 1-2 warstwy 
Emalii 2 w 1 na czyste paznokcie, 
by uzyskać naturalne wykończenie. Połysk

ŻEL NAWILŻAJĄCY

ZESTAW 
3 PILNIKÓW 

DO PAZNOKCI

KAŻDY 
PRODUKT ZA

* 
Ba

da
nie

 k
on

su
m

en
ck

ie

G Ł A DSZE , 
B A R DZ I E J 
L Ś N I ĄC E 

I  ZDROW I E J 
W YG L Ą DA J ĄC E 

PA ZN O KC I E !
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  Kredka do brwi The ONE Duo
Dwustronna kredka do brwi to dwa odcienie, 
dzięki którym doskonale wyprofilujesz brwi. 
Ciemny odcień definiuje kształt i kolor, 
natomiast jasny unosi linię brwi i rozjaśnia 
ich łuk, podkreślając moc spojrzenia. 
1,8 g 9994,44/kg

 24,90

17,99 

NOWOŚĆ!
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  Szablon do makijażu oczu 
Precision
Zestaw pięciu szablonów, który ułatwia 
zrobienie makijażu oczu i brwi. Wygodny, 
kompaktowy rozmiar idealnie nadaje się 
do torebki, dzięki czemu możesz 
malować się kiedy chcesz i gdzie chcesz. 
Materiał: silikon. Wymiary: 4 x 3 cm. 

29927   9,90

5,99 
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PRECYZJA DLA OCZU I BRWI
Makijaż oczu i brwi będzie wyglądał profesjonalnie, 

jeśli zrobisz go za pomocą specjalnych narzędzi.

 

NOWOŚĆ!

EDYCJA 
LIMITOWANA

TUSZ DO KRESEK
Uzyskaj perfekcyjną linię 
"skrzydła".

MASKARA
Zapobiegaj rozmazywaniu się 
tuszu podczas aplikacji.

BRWI 
Miarka dla symetrii brwi.

CIEŃ DO POWIEK 
Nakładaj cień perfekcyjnie na 
obu powiekach.

PODKREŚL PIĘKNO OCZU
DEPILACJA 
Użyj pęsety z ukośną końcówką 
do usuwania grubszych i dłuższych 
włosków, a cienkiej do drobnych.

PRZYCINANIE 
Usuń niesforne włoski.

PODKREŚLANIE 
Nakładaj produkty do brwi 
końcówką z pędzelkiem, 
a rozcieraj końcówką z gąbeczką.

OCZYSZCZANIE 
Użyj gąbki w kształcie 
półksiężyca, by usunąć nadmiar 
produktu z twarzy.

ZESTAW DO STYLIZACJI BRWI: 
WSZYSTKO W JEDNYM

  Zestaw do stylizacji brwi 
Flawless
Kompletny zestaw sześciu 
wielofunkcyjnych narzędzi, ułatwiający ​​
profesjonalną stylizację brwi. Akcesoria 
zapakowane są w praktyczne etui, 
w którym zmieścisz także szablony do 
makijażu oczu. Materiał: EVA, ABS, PS, 
PU, nylon, stal nierdzewna, stop cynku. 
Wymiary:12 x 10 cm. 

29928

39,99 
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KSZTAŁT BRWI

33697
Blonde

33698
Brown

Wielofunkcyjny zestaw sześciu narzędzi do profesjonalnej stylizacji brwi
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  Tusz do rzęs The ONE 
Volume Blast
8 ml 1873,75/l

 39,90

  Tusz do rzęs The ONE 
Double Effect
8 ml 1873,75/l

 39,90

  Wydłużający tusz do rzęs 
The ONE Instant Extensions
8 ml 1873,75/l

 39,90

  Tusz do rzęs The ONE 5-w-1 
Wonderlash Jubileuszowa Edycja
8 ml 1873,75/l

 39,90

32035
Black

Długość i podkreślenie lub objętość - dwa efekty w jednym tuszu. 
Odporna na rozmazywanie formuła utrzymuje się przez cały 
dzień*.

Ekstremalnie wydłużający rzęsy tusz z wyjątkową spiralną 
szczoteczką i elastyczną, wypełnioną włóknami formułą.

W YB IER Z LOOK dl a  s w o i c h  r z ę s ! KAŻDY ZA

33568 
Blackest 
Black

EDYCJA 
LIMITOWANA

Unikalna szczoteczka, zbierająca nawet najmniejsze włoski, zapewnia 
efekt idealnego rozdzielenia rzęs i spektakularną objętość!
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PRAGNIESZ MAKSYMALNEJ 
OBJĘTOŚCI?

PRAGNIESZ EFEKTU 2 w 1?

PRAGNIESZ EKSTREMALNEGO 
WYDŁUŻENIA?

PRAGNIESZ PEŁNEGO PODKREŚLENIA?

Efekt: 24x większa objętość!*

Efekt: wyjątkowa objętość i długość

Efekt: rzęsy długie jak sztuczne

Efekt: intensywna czerń
Nasza kultowa maskara Wonder Lash to pięć korzyści w jednym: 
zwiększa objętość, wydłuża, podkręca, rozdziela i odżywia. Teraz 
została wzbogacona o najbardziej intensywny czarny pigment!
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30460
Black

31189
Intense 
Black

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

14,99
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  Tusz do kresek The ONE Stylo
Długo utrzymujący się płynny tusz do 
kresek z miękką końcówką zapewniającą 
gładką, nieprzerwaną aplikację – bez 
zaciągania*. Intensywne pigmenty tworzą 
na powiekach zjawiskowe efekty. 
0,8 ml 24987,50/l

 34,90

  Cień do powiek w sztyfcie 
The ONE Colour Unlimited
Trwałe* i wodoodporne* cienie 
do powiek w sztyfcie. Jedwabiście 
gładka formuła doskonale się 
rozprowadza i zapewnia intensywny 
kolor z metalicznym połyskiem 
do 24 godzin*. 1,2 g 16658,33/kg

 29,90

19,99 

  Pyłkowy cień do powiek 
The ONE
Lekki, jedwabisty cień pyłkowy. 
Połyskujące odcienie o wysokiej 
zawartości pigmentów. Doskonale 
się rozprowadza i zapewnia 
możliwość budowania stopnia 
pokrycia kolorem - od subtelnego 
po wyrazisty. 1,3 g 15376,92/kg

 29,90

19,99 

  Wodoodporny tusz do kresek 
The ONE Stylo
Wodoodporna formuła, wyjątkowa 
precyzja aplikacji, wysoka zawartość 
pigmentów i 24-godzinna trwałość*. 
1,6 g 12493,75/kg

 34,90

JAK UŻYWAĆ 
Zacznij od wewnętrznego kącika oka 

i prowadź linię ku zewnętrznemu, 
wzdłuż linii rzęs.

Prosty sposób 
na wyrazisty makijaż!

Wodoodporna 
perfekcja!

Rysuj. Definiuj. Ciesz się 
trwałością. 

Precyzyzja i trwałość na wyciągnięcie ręki, 
dzięki aplikatorowi i wodoodpornej formule.

Rysuj. Definiuj. Podkreślaj. 
Kreuj precyzyjne, intensywne linie za pomocą 
Tuszu do kresek The ONE Stylo.

NOWOŚĆ!

LEKKI, POŁYSKUJĄCY, 
PROMIENNY

19,99

33670 Black

33671 Brown

30475 Black

30476 Brow
n

33486 Purple

33487 Teal

 

 
 

 

33670 Black
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WODOODPORNY KOLOR, 
KTÓRY UTRZYMUJE SIĘ PRZEZ 
CAŁY DZIEŃ
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KAŻDY 
TUSZ DO 
KRESEK 

ZA

32583
Nude 

Shimmer

32584
Peach 

Twinkle

32585
Taupe 
Glow

32586
Lilac 

Lustre

32587
Mint 
Dust

32587
Mint Dust

32587
Mint Dust

31577
Iced 
Sand

31578
Arctic 
Silver

31579
Sahara 
Bronze

31580
Mauve 
Lava

31582
Charcoal 

Dusk

32722
Aqua 
Crush

32723
Peacock 
Nacre

32724
Lilac 
Reef

32724
Lilac Reef

32
72

4 
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c 
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  Paletka cieni do powiek The ONE Express
Stwórz niezywkły makijaż oczu, malując je cieniami 
w oryginalnych kolorach. Wybierz paletę, która najlepiej 
oddaje twój nastrój: Naturelle, Smokey lub Vivid. Każda 
z nich zawiera 8 matowych i subtelnie perłowych odcieni. 
Z dołączonym aplikatorem. 4,64 g 6463,36/kg

 44,90

29,99 

Naturalny, w stylu "smokey", 
wyrazisty... Nasze paletki za każdym 

razem zapewnią efekt, którego 
pragniesz!

33103
Naturelle

33104
Smokey

33105
Vivid

Niech twoje oczy robią elektryzujące 
wrażenie! Tusz do kresek z pędzelkiem 
The ONE to łatwy sposób na idealne 

kreski - delikatne lub śmiałe.

33315
Hypnotic Yellow

33316
Twinkly Green

33313
Brilliant Black

33314
Frosted Blue

 
33314

Frosted Blue

33105
Vivid

31559 
Amazon 
Green

31557 
Onyx 
Black

31560 
Deep 
Plum

31558 
Midnight 

Blue

SUPERTRWAŁA 
KREDKA DO OCZU

INTENSYWNY KOLOR, KTÓRY  
NIE BLAKNIE, NIE ROZMAZUJE SIĘ 

I NIE ZOSTAWIA SMUG*

99% KOBIET przyznaje, że kredka 
idealnie nadaje się do MOCNEGO 
PODKREŚLENIA OCZU*
* Testy konsumenckie z udziałem 74 kobiet

31560 Deep Plum

31559 Amazon Green

31558 Midnight Blue

31557 Onyx Black  

Wykręcany sztyft 
nie wymaga 

TEMPEROWANIA

  Automatyczna kredka do oczu 
The ONE High Impact
Intensywny kolor utrzymuje się na 
powiece przez cały dzień. Nie wymaga 
temperowania dzięki automatycznej, 
wysuwanej końcówce. 0,3 g 33300,00/kg

 24,90

9,99 

  Tusz do kresek z pędzelkiem The ONE
Inspirowany najnowszymi trendami tusz do kresek to płynna, doskonale 
się rozprowadzająca formuła, dzięki której narysujesz precyzyjne, 
metalicznie lśniące linie. Delikatny aplikator pozwala na uzyskanie 
różnych efektów. Odcienie pasują do wszystkich tonacji skóry. 
3,5 ml 4282,86/l

 24,90

14,99 
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31789
Silver 

Chrome

31790
Grey 

Smoke

31791
Sparkling 

Green

31792
Dazzling 
Taupe

30977 
Pink 
Glow

30978 
Shimmer 

Rose

30979 
Luminous 

Peach

31595
Light

31596
Medium 31592

Nude 
Porcelain

31593
Nude 
Beige

33154
Vanilla

33155
Porcelain

33156
Fair 

Nude

33157
Nude 
Pink

33158
Light 
Ivory

33159
Natural 
Beige

32283 
Vanilla

32284 
Porcelain

32285 
Natural 

Rose

32286 
Natural 
Nude

32287 
Light 
Ivory

32288 
Natural 
Beige

30612 
Light

30613 
Medium

31187
Carbon 
Black

33214
Brown 

Shimmer

33222
Black

33004 
Black

30719
Black

30720
Black 

Brown

31434
Spicy 
Nude

31435
Perfect 

Pink

31437
Vibrant 

Pink

31438
Coral 
Ideal

31439
Real 
Red

31440
Smoke 

Red

31443 
Natural 

Pink

31444 
Nude

31586
Black

32686
Luminous 

Rose

32687
Lustrous 

Peach

30430
Lustrous 

Nude

30431
Pink 

Hypnotic

30435
Vibrant 
Blush

30436
Clover 
Haze

30438
Raspberry 

Sorbet

30439
Brilliant 
Fuchsia

30440
Glazed 
Currant

30441
Red 

Ovation

30442
Trendy 
Berry

30443
Sexy 
Plum

31442
Transparent

 ﻿Balsam do ust The ONE 
Lip Spa Care
1,7 g 17588,24/kg

 29,90 

 ﻿Konturówka do ust The ONE 
Colour Stylist
0,3 g 83000,00/kg

 24,90 

 ﻿Podkład 
The ONE 
Everlasting 
Foundation 
Extreme 
SPF 30
30 ml 1496,67/l

 44,90 

 ﻿Puder prasowany 
The ONE Matte 
Velvet
8 g 5612,50/kg

 44,90 

 ﻿Pyłkowy róż 
The ONE
2 g 22450,00/kg

 44,90 

 ﻿Odżywka w żelu do rzęs i brwi 
The ONE
8 ml 3112,50/l

31490   24,90 

 ﻿Tusz do kresek 
The ONE 
Wonder
2,5 ml 11960,00/l

 29,90 

THE ONE

 ﻿Błyszczyk 
powiększający usta 
The ONE Lip Spa
1,7 g 17588,24/kg

32365   29,90 
31194

Amethyst 
Rock

33285
Hypnotic 

Lilac

33286
Festive 
Merlot

33287
Spring 
Grape

33288
Watermelon 

Punch

33289
Orange 
Sorbet

33290
Rosy 
Nude

33291
Grey 
Moss

33292
Mystic 
Forest

33293
Royal 
Blue

33294
Midnight 
Ocean

33508
Purple 

Lily

33509
Ocean 
Wave

33510
Crystal 
Water

33511
Golden 
Beach

33514
Orange 
Spectre

33515
Fuchsia 
Illusion

33516
Black 
Trick

33517
White 
Vision

 ﻿Lakier do paznokci The ONE 
Long Wear
8 ml 3362,50/l

 26,90 

 ﻿Puder The ONE 
IlluSkin
8 g 5612,50/kg

 44,90 
 ﻿Pomadka The ONE 
Power Shine
1,7 g 20529,41/kg

 34,90 

 ﻿Upiększająca baza 
do ust The ONE
2,8 g 10678,57/kg

33893   29,90 

 ﻿Marker do brwi 
The ONE
1,6 g 15562,50/kg

32033   24,90 

 ﻿Podkład The ONE 
Illuskin Aquaboost
30 ml 1663,33/l

 49,90 

 ﻿Automatyczna kredka do oczu 
The ONE High Impact Metallic
0,3 g 83000,00/kg

 24,90 

 ﻿Wodoodporny tusz do rzęs 
The ONE 5-w-1 Wonder Lash
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 5-w-1 
Wonderlash
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Kredka do powiek 
Kajal The ONE
2,5 g 13960,00/kg

 34,90 

 ﻿Róż do policzków The ONE 
IlluSkin
4 g 11225,00/kg

 44,90 

 ﻿Krem rozświetlający 
The ONE
30 ml 1263,33/l

33416   37,90 

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
No Compromise
8 ml 5612,50/l

 44,90 

 ﻿Krem The ONE BB 
SPF 30
30 ml 1263,33/l

 37,90 

32435
Deep 
Black

32436
Deep 
Blue

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
Hypnotic Depth
8 ml 4987,50/l

 39,90 

33254
Canary 

Teal

33253
Green 
Mocha

33252
Orange 
Raven

33255
Cyan 
Navy

33186
Bubble 

Gum Pink

33188
Orange 
Crush

33189
Fuchsia 
Fantasy

33187
Coral 
Craze

33190
Red 
Rush

33191
Purple 
Haze

 ﻿Pomadka w kredce The ONE 
Express
2,8 g 11750,00/kg 

32,90 

 ﻿Wodoodporny tusz 
do rzęs The ONE 
Lash Transformer
8 ml 4987,50/l

33217   39,90 
 ﻿Kredka do oczu The ONE Dual Drama
1,65 g 12060,61/kg

 19,90 

 ﻿Balsam do ust The ONE 
Colour Adapt
1,6 g 18687,50/kg

33422   29,90 

PRZED

PO

 ﻿Zestaw do 
konturowania twarzy 
The ONE
13,1 g 4954,20/kg

33152   64,90 

32294
Nude

32293
Grey

32292
Brown

32291
Black

 ﻿Kredka do oczu Kohl The ONE
1,3 g 19153,85/kg

 24,90 

 ﻿Zestaw do brwi 
The ONE
3 g 11633,33/kg

32031   34,90 

 ﻿Kredka do powiek The ONE 
1 g 32900,00/kg

 32,90 

33319
Grey 

Dream

KOLEKCJA THE ONE EXPRESS

EDYCJA 
LIMITOWANA

30969
Black 
Pearl

30970
Bronzed 
Brown

30971
Silver 
Grey

30973
Pink 

Mauve

30976
Forest 
Green

 ﻿Podwójne cienie do powiek 
The ONE Colour Match
2 g 19950,00/kg

 39,90 

35155
Nude 

Appeal

35156
Peach 

Passion

35157
Pink 

Possession

35158
Magenta 
Mania

35159
Coral 
Craze

35160
Tempting 
Orange

35161
Red 
Rage

35162
Red 

Fever

35163
Purple 
Power

35164
Cherry 
Crave

 ﻿Baza zmniejszająca 
widoczność porów 
The ONE
20 ml 1395,00/l

33709   27,90 

 ﻿Tusz do rzęs The ONE
Lash Transformer
8 ml 4987,50/l

33216   39,90 

33541
Ballerina 

Pink

33542
Eclectic 

Pink

33543
Erratic 
Orange

33544
Very 

Burgundy

33545
Deep 
Purple

 ﻿Pomadka The ONE Colour 
Obsession
3,7 g 11594,59/kg

 42,90 
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 ﻿Pomadka The ONE 5-w-1 
Colour Stylist
4 g 9475,00/kg

 37,90 

33318
Pure 
Black

33320
Purple 

Intensity

33216
Black

33217
Black

32033
Brown



33433
Black

33195
Black

34366
Soft 

Peach

34367
Soft 
Pink

34368
Bright 
Pink

34369
Bright 
Fuchsia

34370
Bright 
Red

34371
Soft 
Plum

33095
Coral

33096
Pink

33097
Red

33425
Sparkling 

Beige

33426
Pearly 
Pink

33427
Shimmering 

Taupe

33428
Soft 
Lilac

33429
Dark 
Olive

33430
Intense 

Blue

33431
Warm 
Brown

33432
True 
Black

33780 
Pearly 
Beige

33781 
Soft 

Peach

33402
Porcelain

33403
Light 
Ivory

33404
Natural 
Beige

33405
Dark 
Beige

33114
Light 
Beige

33115
Rose 
Beige

33258
Bright 
Nude

33259
Pearly 
Nude

33260
Pearly 
Pink

33782
Soft 
Rose

33783
Bright 
Berry

33784
Soft 

Purple

32976
Shimmering 

Pink

32977
Pearly 
Pink

32978
Soft 

Cinnamon

32979
Shimmering 
Caramel

32980
Pearly 
Peach

32981
Pearly 
Coral

32982
Shimmering 

Coral

32983
Bright 

Orange

32984
Bright 
Red

32985
Soft 
Red

32986
Soft 

Raspberry

32987
Shimmering 

Red

32988
Soft 

Coral

32989
Bright 
Pink

32990
Shimmering 

Rose

32991
Pearly 
Rose

32992
Pearly 
Fuchsia

32993
Shimmering 

Cherry

32994
Pearly 
Berry

32995
Soft 

Burgundy

33257
Soft 

Lavender

33261
Soft 
Pink

33262
Bright 
Red

33263
Soft 
Red

33264
Bright 

Raspberry

33265
Soft 

Berry

33266
Soft 
Plum

56 57

  Pomadka Colourbox
Bądź gotowa na pełne spektrum 
nieodparcie pięknych odcieni 
szminki! Próbuj, eksperymentuj 
i znajdź swoje ulubione kolory.  
4 g 3975,00/kg

 15,90 

  Lakier do paznokci 
Colourbox
Lakier do paznokci Colourbox 
to 10 fantastycznych kolorów 
zamkniętych w uroczych 
buteleczkach. Uwolnij 
wyobraźnię i oszałamiaj swoim 
manicurem! 5 ml 3180,00/l

 15,90 

  Pogrubiający 
tusz do rzęs 
Colourbox
8 ml 3112,50/l

 24,90 

  Puder do twarzy 
Colourbox
6 g 4650,00/kg

 27,90 

  Kredka do oczu 
Colourbox
0,7 g 25571,43/kg

33433   17,90 

  Błyszczyk do ust Colourbox
8 ml 2487,50/l

 19,90 

  Konturówka do ust Colourbox
0,7 g 25571,43/kg

 17,90 

  Cień do powiek Colourbox
2 g 10950,00/kg

 21,90 

  Podkład Colourbox
30 ml 830,00/l

 24,90 

 

 

 

  

 

 

 

 

33262
Bright 
Red
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Szminki 
KUP 1 
DOWOLNY PRODUKT ZA           9,99 
KUP 2 
DOWOLNE PRODUKTY ZA  14,99

Mieszaj i łącz i lakiery 
do paznokci
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33780
Pearly 
Beige

33781
Soft 

Peach
33782
Soft 
Rose

33783
Bright 
Berry

33784
Soft 

Purple

33257
Soft 

Lavender

33258
Bright 
Nude

33259
Pearly 
Nude

33260
Pearly 
Pink

33261
Soft 
Pink

33263
Soft 
Red

33264
Bright 

Raspberry
33265
Soft 

Berry

33266
Soft 
Plum
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  Rozświetlający puder w perełkach 
Giordani Gold
Rozpraszające światło, wielobarwne perełki nadają 
cerze subtelną świetlistość. Stosuj jako rozświetlacz 
na kości policzkowe i dekolt lub na całą twarz, by 
uzyskać efekt wysublimowanej promienności. 
25 g 1999,60/kg

34447   79,90

49,99 

PĘDZEL 
GRATIS  

przy zakupie podkładu 
Giordani Gold

  Podkład Giordani Gold 
Liquid Silk SPF 12
30 ml 1666,33/l

 69,90

49,99 

N I E S K A Z I T E L N I E 
J E DWA B I S TA

– kropla perfekcji –

Płaski pędzel 
zapewnia 
równomierne 
rozprowadzenie

Inspirowany 
delikatnym 

jedwabiem, nowy 
Podkład Giordani 
Gold Liquid Silk 

zapewnia 
perfekcyjne 

i zarazem naturalne 
wykończenie. Ten 

lekki podkład 
z filtrem SPF 12 to 
kosmetyk, którego 
nie poczujesz i nie 

zobaczysz na skórze. 
Wystarczy odrobina, 

by udoskonalić 
wygląd cery i nadać 

jej świetlistość.

	��� GoldZłoto 
– udoskonala 
i rozświetla

	 Zieleń�Green 
– niweluje 
zaczerwienienia 
i wyrównuje koloryt

	 Róż 
– rozświetla i nadaje 
świeży wygląd

	 Fiolet 
– koryguje i rozjaśnia

	 Biel 
– podkreśla i rozjaśnia

Rozpraszający światło, 
rozświetlający puder 

w perełkach Giordani 
Gold nada twojej 
skórze niebiańską, 

subtelnie połyskującą 
świetlistość.

  Puder do twarzy Giordani Gold 
SPF 15
Wzbogacony minerałami puder prasowany, 
który nadaje cerze promienny wygląd. 
Z filtrem SPF 15. 9 g 5554,44/kg

 69,90

49,99 

  Korektor Giordani Gold
Korektor w wygodnej formie, dzięki któremu 
ukryjesz oznaki zmęczenia, ciemne cienie czy 
drobne linie. Satynowa konsystencja łatwo 
i precyzyjnie się rozprowadza. Błyskawicznie 
rozpromienia, rozjaśnia i odświeża wygląd*. 
2,7 ml 12959,26/l

 49,90

34,99 

Transparentny 
puder nadający 
skórze świelistość

  Płaski pędzel do podkładu 
Giordani Gold
Pędzel z płaską końcówką do gładkiego 
rozprowadzania podkładu. Drewniana 
rączka. Miękkie, nylonowe włosie. 
Wymiary: 12 x 1,5 x 2,3 cm 

28526   34,90 
31808
Light

31809
Natural

31808
Light

 

 

 

 

 

32254 
Medium

32252 
Light
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Ś W I E T L I S TA  C E R A 
– subtelny blask –
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32252
Light

SPF 

15

32919
Vanilla

32920
Porcelain

32921
Light Ivory

32922
Natural 
Beige

32923
Amber

32920
Porcelain

SPF

12



60 61

P E Ł N A  P E R F E KC J A
– cera bez skazy – 

  Pomadka Giordani Gold Iconic SPF 15
Głębokie, kremowe kolory o satynowym połysku 
i długotrwałe poczucie komfortu. Z regenerującym 
olejkiem arganowym i filtrami SPF 15. 4 g 7497,50/kg

 49,90

29,99 

30448 
Pearly 
Pink

30445 
Satin 
Beige

30446 
Creamy 
Nude

30447 
Pink 

Nude

30450 
Peach 
Pink

30449 
Rose 
Petal

30451 
Lucent 
Pink

30452 
Raspberry 

Blush

30455 
Red 

Fatale

30456 
Muted 
Plum

30454 
True 
Red

30453 
Fuchsia 
Divine

30458 
Copper 
Shine

30459 
Cherry 
Love

30457 
Lavender 

Lustre

31430 
Blonde

31431 
Brown

  Żel do brwi Giordani Gold
Zapewnia długotrwały kolor 
i wymodelowany kształt brwi 
dzięki nawilżającej prowitaminie B5.  
4 ml 4997,50/l

 29,90

19,99 

Nadaje 
kształt 

brwiom

OLEJEK ARGANOWY 
Olejek arganowy extra 
virgin odżywia usta oraz 
nadaje im młody wygląd. 

30556 
Natural

32075
Smokey Grey

32076
Divine Brown

32077
Radiant Plum

GIORDANI GOLD

  Paletka cieni do powiek 
Giordani Gold
5,2 g 11519,23/kg

 59,90 

  Podkład 
mineralny 
Giordani Gold 
Long Wear SPF 15
30 ml 2330,00/l

 69,90 

31802
Porcelain

31803
Light 
Rose

31804
Light 
Ivory

31805
Rose 
Beige

31806
Natural 
Beige

  Rozświetlający sztyft 
Giordani Gold
5,5 g 11800,00/kg

 64,90 33112 
Bronze 
Glow

33111 
Coral 
Glow

  Puder pyłkowy 
Giordani Gold 
Invisible Touch
10 g 7990,00/kg

 79,90 

  Podkład 
ujędrniający 
Giordani Gold 
SPF 8
30 ml 2330,00/l

 69,90 

  Puder prasowany 
Giordani Gold Jewel
9 g 7766,67/kg

 69,90 

  Puder w perełkach 
Giordani Gold
25 g 3196,00/kg

 79,90 

  Baza rozświetlająca 
Giordani Gold
30 ml 1996,67/l

33300   59,90 

32081
Natural 
Radiance

32084
Dark 

Bronze

32083
Natural 
Peach

32082
Natural 
Bronze

32323
Bright 
Berry

32324
Dusky 
Rose

32325
Forever 

Red

32326
Dark 

Burgundy

32317
Nude 
Rose

32318
Pink 

Touch

  Pomadka Giordani Gold 
Iconic Matte SPF 12
4 g 12475,00/kg

 49,90 

33092
Blonde

33093 
Brown   Odmładzający balsam 

do ust Giordani Gold SPF 12
10 ml 3990,00/l

 39,90 

32414 
Pink

33497 
Nude

33498 
Rose

30772 
Black

  Tusz do kresek 
Giordani Gold 
Calligraphy
0,8 ml 56125,00/l

 44,90 

  Tusz do rzęs 
Giordani Gold Iconic 
All-in-One
8 ml 5987,50/l

32576   47,90 

22744
Dusky 
Nude

22746
Pink 

Secret

22748
Rose 

Blossom

22749
Cerise 
Pink

31376
Beige 
Suede

22752
Warm 
Coral

31377
Pink 

Delicacy

31378
Frosted 

Rose

31379
Violet 
Dawn

31380
Red 

Attraction

  Pomadka 
Giordani Gold 
Jewel
4 g 12475,00/kg

 49,90 

  Kredka do brwi 
ze szczoteczką 
Giordani Gold
1,2 g 24916,67/kg

 29,90 

32250
Black

32079

  Tusz do kresek 
Giordani Gold
4 ml 11225,00/l

 44,90 

  Tusz do rzęs 
Giordani Gold 
Incredible Length
8 ml 5987,50/l

 47,90 

  Korektor 
Giordani Gold 
Secret
2 g 22450,00/kg

 44,90 

31366
Light

31367
Medium

30446 C
ream

y N
ude

30455 Red Fatale

30458 C
opper Shine

30451 Lucent Pink

30452 Raspberry Blush

 

 

 

 

 

 

 

 

  
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 

 

 

 

 

 

 

 

 

32576 
Black

Makijaż: Żel do brwi Giordani Gold 
31431 Brown, Pomadka Giordani Gold 
Iconic SPF 15 30446 Creamy Nude.

M
A

KI
JA

Ż

32048
Light 
Rose

32049
Light 
Ivory

32050
Rose 
Beige

32051
Natural 
Beige

32047
Porcelain

32088
Light

32089
Natural

33478
Mauve 

Cashmere

33480
Blue 

Suede

33481
Lavish 
Plum

33479
Luxuriant 

Beige

 Cień do powiek 
Giordani Gold Marbleised
2,8 g 21392,86/kg

 59,90 
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WIOSNA 2018

MODA
NOWY SEZON, NOWA TY! 
W Oriflame zawsze trzymamy rękę na pulsie 
i śledzimy trendy w każdym sezonie. Nasza 
najnowsza kolekcja na wiosnę 2018 roku to 
odbicie tego, co najlepsze modzie - prosto 
z wybiegów! 
 
SPRAWDŹ NASZE NAJNOWSZE 
INSPIRACJE 
Pamiętaj, że nasza kolekcja na wiosnę 2018 
jest dostępna tylko jeszcze w tym katalogu!

  Okulary przeciwsłoneczne Popnugget
Okulary przeciwsłoneczne w odcieniach różu 
i szarości o efekcie ombre. Eleganckie złote detale. 
W komplecie idealnie pasujące etui. Znak zgodności 
CE, 100% ochrona UV, UV 400. Wymiary etui: 
10 x 17,5 cm. Wymiary okularów: 14,5 x 5,8 cm. 

29864

39,99 

  Okulary przeciwsłoneczne Honey
Luksusowe okulary przeciwsłoneczne z oprawkami 
nawiązującymi do wzoru szylkretowego. W zestawie 
eleganckie etui. Materiał: poliwęglan, poliester. 
Wymiary: szerokość 14,4 cm, wysokość: 5,8 cm. 
Znak zgodności CE, 100% chrona UV, UV 400. 

29870

39,99 

M
O

D
A

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

 

 
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  Zestaw kolczyków Honey
Zestaw srebrzystych kolczyków 
z wymiennymi elementami 
- zawieszkami i zausznicami. Materiał: 
mosiądz, stal nierdzewna,  platerowanie 
imitacją rodu. Nausznica: 1,3 x 1,3 
x 1,1 cm; kolczyki: 4 mm. Zewnętrzna 
średnica: 2,5 cm. Testowane na 
obecność niklu. 

29896

49,99 

  Zestaw kolczyków Popnugget
Zestaw dwóch par kolczyków 
w kolorze złota, dekorowanych 
połyskującymi kryształkami. Wkręty 
ze stali nierdzewnej. Materiał: stop 
cynku, szkło, powlekanie mosiężne. 
Wymiary: okrągłe: 8 mm; 
kwadratowe: 10 x 10 mm. 

29890

39,99 

  Kolczyki Icecandy Frost
Eleganckie, prostokątne kolczyki, 
łączące pastelowy odcień koloru 
niebieskiego z matowym metalem 
oprawy. Materiał: stop cynku, 
żywica, mosiądz, imitacja rodu. 
Wkręty ze stali nierdzewnej. 
Wymiary: 2 x 0,5 cm. 

29888

24,99 

  Kolczyki Muddkiss
Efektowne kolczyki w kolorze złota 
z modnymi, srebrzystymi kulami. 
Materiał: mosiądz, silikon, CCB. 
Wymiary: długość: 4,2 cm. 
Średnica kuli: 1 cm. 

29895

19,99 

  Kolczyki Popnugget
Złociste kolczyki, których projekt łączy 
szykowne, płynne formy z elementami 
graficznymi. Materiał: stop cynku, 
mosiądz, żelazo. Wkręty ze stali 
nierdzewnej. Długość: 9 cm. 

29891

29,99 

  Naszyjnik Icecandy Frost
Stylowy naszyjnik z matowego metalu, 
zdobiony wisiorkiem w kolorze 
mroźnego, pastelowego błękitu. 
Regulowany. Materiał: mosiądz, stop 
cynku, żywica, imitacja rodu. Długość: 
42 + 6cm, wisiorek: 6 cm. 

29887

29,99 

  Naszyjnik Icecandy
Oszałamiająco piękny naszyjnik 
z romantyczną wstążką. Czarny wzór 
kamieni wykonany jest ręcznie, więc 
każdy naszyjnik jest niepowtarzalny. 
Regulowany. Materiał: 100% poliester, 
stop cynku, akryl, żelazo. Wymiary: 
wstążka: 44 cm; całkowita długość: 
106,5 cm. 

29886

49,99 

  Naszyjnik 
Popnugget  Flower
Dekorowany wisiorkami inspirowanymi 
pięknem wiosny naszyjnik w kolorze 
złamanej bieli i różowego złota. 
Regulowany. Materiał: mosiądz, stop 
cynku, żelazo, żywica poliestrowa, 
akryl, szkło. Długość: 44 + 6 cm. 
Zawieszka: 4,3 cm. 

29892

49,99 
  Naszyjnik Muddkiss
Długi, złocisty naszyjnik z modnym 
wisiorkiem w kształcie kuli. 
Regulowany. Materiał: mosiądz, 
stop cynku, imitacja rodu. 
Wymiary: 90 + 5,5 cm. 

29894

39,99 

  Zestaw bransoletek Honey
Zestaw trzech supermodnych 
bransoletek. Bransoletki są elastyczne, 
więc pasują na niemal każdy nadgarstek. 
Materiał: żelazo, kauczuk,  platerowanie 
imitacją rodu. Obwód wewnętrzny: 
17/17,5/18 cm. Testowane na obecność 
niklu. 

29897

39,99 

  Naszyjnik Honey
Elegancki, długi naszyjnik, ozdobiony 
piękną, oszronioną kulą. Materiał: stop 
cynku, żelazo, mosiądz, akryl, imitacja 
rodu. Długość: 62 + 6 cm; średnica 
kamienia: 24 mm. 

29922

39,99 
  Naszyjnik Popnugget
Złocisty łańcuszek z trzema 
połyskującymi, uroczymi zawieszkami. 
Regulowany. Materiał: żelazo, mosiądz, 
stop cynku, szkło. Wymiary: długość 
łańcuszka 42 + 6 cm; okrągły wisiorek: 
8 mm, prostokątny: 4 x 20 mm, 
kwadratwy: 10 x 10 mm. 

29889

29,99 
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WYBIERZ SWÓJ 
WIOSENNY STYL

CzarującyEfektownyElegancki

Awangardowy

Modny

Subtelny

Szykowny

Minimalistyczny
Uroczy

Romantyczny

Oryginalny

Rockowy
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360º

  Torebka Heartbeat
Stylowa torebka z modnymi, 
okrągłymi uchwytami i długim 
paskiem. Zapinana na zamek 
błyskawiczny. Materiał: PU; 
poliester, żelazo. Wymiary: 
32 x 14 x 24 cm. 

29871

119,99 

  Kopertówka Heartbeat
Szykowna, kompaktowa kopertówka 
zapinana na suwak. Złocisty 
łańcuszek sprawia, że torebka 
doskonale sprawdza się podczas 
imprez. Materiał: PU; podszewka 
90% poliester, 10% bawełna. Uchwyt 
z żelaza (testowany na obecność 
niklu). Wymiary: 19,5 x 13 cm. 

29872

29,99 

  Torebka Muddkiss
Pojemna torebka z wygodnymi 
przegródkami zapewniającymi 
porządek oraz kieszeń zewnętrzną 
zapinaną na suwak. Materiał: PU, 
poliester. Wymiary: 30,5 x 14 
x 21 cm. 

29865

119,99 

  Torebka Honey
Nieduża torebka ze stylowymi 
pikowanymi detalami z przodu. 
Zapinana na suwak, z eleganckim 
łańcuszkiem. Materiał: PU, poliester. 
Wymiary: 19 x 4 x 19 cm. 

29869

79,99 

  Torebka Popnugget
Obowiązek sezonu! Mocno 
połyskująca, lakierowana torebka 
wźwyjątkowo pięknym, kobiecym 
i delikatnym kolorze. Wymiary: 
35 x 13 x 24,5 cm. 

29862

149,99 

  Torebka Icecandy
Modna torebka w chłodnym 
odcieniu błękitu, wykonana 
z imitacji skóry węża. Poręczna 
i wygodna, ze świetnie 
zaprojektowanym wnętrzem. 
Materiał: PU; poliester.  
Wymiary: 21,5 x 7,5 x 16 cm. 

29860

79,99 

  Torebka Sugarcane
Dwustronna torebka - z jednej 
strony w kolorze lila, z drugiej 
w srebrnym. Z modnym wiązaniem 
oraz etui na cenne drobiazgi. 
Materiał: 100% PU. Wymiary:  
32 x 16 x 31 cm. 

29858

99,99 

W ŚRODKU: 
zawiązywane zapięcie, 
etui zapinane na zamek 
błyskawiczny.

W ŚRODKU: 
kieszonka zapinana na 
zamek błyskawiczny, 
kieszonka na telefon 
oraz przegródka

TREND: TOREBKA 
STYLIZOWANA NA ETUI 
NA APARAT FOTOGRAFI

W ŚRODKU: kieszonka 
zapinana na zamek 
błyskawiczny, kieszonka na 
telefon oraz przegródka

W ŚRODKU: 
kieszonka 
zapinana na zamek 
błyskawiczny

M
O

D
A

  Portfel Muddkiss
Klasyczny portfel z wieloma 
praktycznymi przegródkami, 
w tym kieszonką na monety oraz 
miejscami na karty kredytowe. 
Materiał: PU, poliester. Wymiary: 
19 x 2 x 9,5 cm. 

29866

59,99 
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Elegancka

Awangardowa
Urocza

Modna

Dwustronna 2 w 1

NAJLEPSZE 
TOREBKI SEZONU

Na co dzień

Szykowna

OBEJRZYJ TOREBKĘ Z KAŻDEJ STRONY! 
Zdjęcie 360º znajdziesz na 
www.oriflame.pl/accessories
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  Szal Popnugget Dot
Miękki, lekki szal 
w pięknym odcieniu różu, 
dekorowany subtelnym 
wzorem. Materiał: 100% 
poliester. Wymiary: 80 
x 180 cm. 

29863

49,99 

  Szal Sugarcane
Lekki szal zdobiony 
artystycznym wzorem. 
Wspaniały dodatek do 
niemal wszystkich stylizacji. 
Materiał: poliester. 
Wymiary: 190 x 90 cm. 

29859

49,99 

  Szal Heartbeat
Lekki szal o kolorystycznym 
efekcie ombre, ułożony 
w modne, nieregularne 
plisy. Materiał: 100% akryl. 
Wymiary: 190 x 90 cm. 

29868

49,99 

  Szal Icecandy
Jedwabisty w dotyku szal 
z nadrukiem inspirowanym 
urodą natury. Wyjątkowo 
długi, więc możesz go nosić 
na wiele sposobów. Materiał: 
100% poliester. Wymiary: 
80 x 190 cm. 

29861

49,99 

  Szal Muddkiss
Szal w niezwykłym odcieniu 
szarości z koronkowymi 
detalami. Materiał: 60% 
poliester, 40% nylon. 
Wymiary: 180 x 95 cm. 

29867

49,99 
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Uroczy

NAJMODNIEJSZE 
WIOSENNE SZALE

Graficzny wzór

Z koronką

Plisowany
W stylu lat 70.
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ZAPACHY 

  Woda perfumowana 
Miss Giordani
50 ml 1199,80/l

30399   99,90

59,99 

  Perfumowany balsam do ciała 
Miss Giordani
150 ml 119,93/l

32500   29,90

17,99 

Miss Giordani to pełna życia 
kompozycja o promiennym, 
owocowym zapachu, inspirowana 
niepowtarzalnym stylem pewnych 
siebie, eleganckich Włoszek.

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

KAŻDY ZAPACH MA MOC BUDOWANIA NASTROJU 
Współpracujemy z najlepszymi światowymi perfumiarzami. Komponują oni nasze 

unikalne zapachy. Dzięki tym kompozycjom możesz ukazać swoją prawdziwą naturę 
i opowiedzieć swą własną historię.

 

 

sorbet z mango, neroli, czerwony pieprz

KWIATOWO-OWOCOWY
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 ﻿Woda perfumowana Love Potion Secrets dla niej
Uzależniający, dekadencki zapach, który oszałamia iskrzącym 
aromatem owoców, z zaskakująca białą truskawką w roli 
głównej. Jego serce otwiera się łożem białych kwiatów,  
a w nucie głębi odsłania swą seksowną naturę, zaklętą 
w kremowej ambrze, drzewie sandałowym i smakowitej, 
białej czekoladzie. 50 ml 999,80/l

31493   119,90

49,99 

ORIENTALNO-WANILIOWO-OWOCOWY

białe truskawki, białe kwiaty, biała czekolada

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

Uczcij kobiecą stronę swojej osobowości 
czarodziejską kompozycją intrygującej 

białej truskawki, białych kwiatów 
i smakowitej białej czekolady.

Za co klientki kochają produkt: 

Ocena 4,6 na 5*

"Uwielbiam nuty białej 
czekolady, są idealne na randkę." 

"Sprawia, że czuję się 
wyjątkowo kobieco." 

"To naprawdę trwały zapach, 
długo utrzymuje się na mojej 

skórze i ubraniach."

Pokochasz to!

Z
A

PA
C

H
Y 

* Ocena 170 użytkowników
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  Woda toaletowa Divine
Ciesz się swoją kobiecością i wypróbuj 
zapach Divine pełen kwiatowej zmysłowości. 
50 ml 1199,80/l

11355   99,90

59,99 

  Perfumowany krem 
do ciała Divine
Luksusowy, nawilżający krem do ciała 
wzbogacony ekstrawaganckimi nutami 
Divine. 250 ml 79,96/l

31777   42,90

19,99 

  Perfumowany dezodorant kulkowy 
Divine
Kobieca, elegancka kompozycja Divine teraz 
w postaci dezodorantu, który zapewni ci 
uczucie świeżości. Bardziej intensywny zapach 
pozostanie z tobą na dłużej. 50 ml 119,80/l

32493   17,90

5,99 

Elegancki, charyzmatyczny, wyszukany 
zapach, który spowije Twoją sylwetkę 
urzekającą wonią. Jesteś uosobieniem 

kobiecości, prawdziwą boginią.

KWIATOWO-OWOCOWO-DRZEWNY

frezja, płatki orchidei, drzewo sandałowe

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

 

 

 
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  Woda toaletowa Lucia
Zainspirowana aromatem białego bzu, symbolizującego 
niewinność i pokój, woda toaletowa Lucia ucieleśnia 
radosną kobiecość w niezwykle harmonijnej odsłonie. 
50 ml 1399,80/l

23223   99,90

  Woda perfumowana Volare Forever
Otul się delikatnym niczym miłość, kwiatowym 
zapachem Volare Forever. Kobiece, miękkie nuty 
białych róż, rozświetlone akordami słonecznych 
kwiatów i subtelnym, apetycznym akcentem migdałów 
w cukrowej polewie tworzą wyjątkową kompozycję.  
50 ml 1399,80/l

31495   99,90

  Woda toaletowa Elvie
Zapach pełen mistycznej wręcz harmonii. Miękka nuta 
białego piżma idealnie współgra ze świeżym bukietem 
cytrusów i delikatną wonią białych kwiatów. 
50 ml 1399,80/l

32235   99,90

  Woda perfumowana 
Possess The Secret
50 ml 1999,80/l

33955   139,90

KWIATOWO-OWOCOWO-ZIELONY 

zielona gujawa, paradise drop, brachychiton  

ZAPACH SZYPROWO
-KWIATOWO-OWOCOWY

  Woda perfumowana 
Amazing Paradise
50 ml 1999,80/l

32504   139,90

KWIATOWO-RÓŻANO-FIOŁKOWY

malina, biała róża, migdały w cukrze biały bez, wiecznie zielony bluszcz, 
indyjskie drewno sandałowe

KWIATOWO-OWOCOWO-ZIELONY

konwalia, białe kwiaty, białe piżmo

KWIATOWO-KONWALIOWY

Z
A

PA
C

H
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Każda za

Każda za

UWODZICIELSKIE 
I NIEZAPOMNIANE69,99

99,99

czarna porzeczka, akord złotego jabłka, 
drzewo sandałowe
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  31779 Perfumowany krem do ciała 
Love Potion
  31778 Perfumowany krem do ciała 
Eclat Femme
  31784 Perfumowany krem do ciała 
Possess
  33120 Perfumowany krem do ciała 
My Naked Truth
79,96/l

42,90

Perfumowane kremy do ciała, 250 ml

UKOCHANE ZAPACHY 
W LUKSUSOWYCH KREMACH DO CIAŁA 
O BOGATEJ KONSYSTENCJI, KTÓRE 
POZOSTAWIAJĄ TWOJĄ SKÓRĘ 
CUDOWNIE MIĘKKĄ I PACHNĄCĄ

ZAPACH 
SZYPROWO-
KWIATOWO-
OWOCOWY

KATEGORIA: 
KWIATOWO-
OWOCOWO-

DRZEWNA 

ORIENTALNY 
WANILIOWO-
OWOCOWY

ORIENTALNO-
CYTRUSOWO-

DRZEWNY

  Mgiełka zapachowa 
Miss Relax
75 ml 266,53/l

31634   39,90

  Mgiełka zapachowa 
Miss Charming
75 ml 266,53/l

33592   39,90

  Mgiełka zapachowa 
VIP Club Bali 
75 ml 266,53/l

33635   39,90

  Mgiełka zapachowa 
Love Potion 
So Tempting
75 ml 399,87/l

33958   49,90

29,99 
  Olejek do masażu 
Love Potion 
So Tempting
150 ml 133,27/l

34175   34,90

19,99 

SŁODKI SMAK 
PRZYJEMNOŚCI

Nie wstydź się... Pozbądź się zahamowań 
i zanurz się w świecie zakazanej 
przyjemności z Love Potion So Tempting.
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NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

Każda zaKażda za

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

MANDARYNKA

MIÓD
ORCHIDEA

19,99 19,99
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  Woda toaletowa 
Incognito dla Niej
Odważ się na śmiały ruch w miłosnej 
rozgrywce. Przyspiesz bicie jego 
serca kuszącym koktajlem iskrzącej 
miechunki, delikatnej konwalii 
i zmysłowego zapachu drewna 
sandałowego oraz pralin. 
50 ml 799,80/l

32538   59,90

  Woda toaletowa 
Incognito dla Niego
Wygraj miłosną rozgrywkę 
dzięki śmiałej kompozycji 
cierpkiej, soczystej miechunki, 
liści cedru i zmysłowej paczuli. 
50 ml 799,80/l

32540   59,90

KWIATOWO-OWOCOWY

praliny, konwalia, miechunka

AROMATYCZNO-DRZEWNY

paczula, liście cedru, miechunka

  23853 Woda perfumowana Paradise 50 ml 2798,00/l 139,90   13850 Woda toaletowa Enigma 50 ml 2398,00/l 119,90   30128 Woda 

toaletowa Eclat Femme 50 ml 2198,00/l 109,90   31293 Woda toaletowa Eclat Femme Weekend 50 ml 2198,00/l 109,90   22442 Woda 

perfumowana Love Potion 50 ml 2398,00/l 119,90   30886 Woda perfumowana Possess 50 ml 2798,00/l 139,90   31816 Perfumy 

Giordani Gold Essenza  50 ml 3198,00/l 159,90   33418 Perfumy Sublime Nature Tonka Bean 50 ml 3198,00/l 159,90   33415 Perfumy 

Sublime Nature Tuberose 50 ml 3198,00/l 159,90   31099 Woda perfumowana So Fever Her 50 ml 2198,00/l 109,90   32535 Woda 

perfumowana My Destiny 50 ml 2798,00/l 139,90   31297 Woda perfumowana Divine Idol 50 ml 1998,00/l 99,90

  31119 Woda toaletowa Elvie Firefly 50 ml 1998,00/l 99,90   23838 Woda toaletowa Lovely Garden 50 ml 1998,00/l 99,90   33241 

Woda toaletowa My Little Garden 50 ml 1998,00/l 99,90   31300 Woda toaletowa Wonderflower 50 ml 1998,00/l 99,90   32150 Woda 

perfumowana dla niej Giordani Gold Original 50 ml 2198,00/l 109,90   33137 Woda perfumowana Giordani Gold White Original 50 ml 

2198,00/l 109,90   33044 Woda perfumowana Amber Elixir Crystal 50 ml 2198,00/l 109,90   11367 Woda perfumowana Amber Elixir 

[Эмбе Иликсе] 50 ml 2198,00/l 109,90   33413 Woda perfumowana The ONE Disguise 50 ml 2198,00/l 109,90   32871 Woda toaletowa 

Eclat Mademoiselle 50 ml 1998,00/l 99,90   33448 Woda perfumowana Volare Gold 50 ml 2798,00/l 139,90   30025 Woda perfumowana 

Volare 50 ml 1998,00/l 99,90

  32438 Woda toaletowa dla niej Women’s Collection Innocent White Lilac 50 ml 1598,00/l 79,90   33168 Woda toaletowa dla niej 

Women´s Collection Sensual Jasmine 50 ml 1598,00/l 79,90   32440 Woda toaletowa dla niej Women’s Collection Delicate Cherry 

Blossom 50 ml 1598,00/l 79,90   22436 Woda toaletowa Air 30 ml 1330,00/l 39,90   22435 Woda toaletowa Fire 30 ml 1330,00/l 39,90 

  22434 Woda toaletowa Ice 30 ml 1330,00/l 39,90   32672 Woda toaletowa Memories Chasing Butterflies 30 ml 1330,00/l 39,90  

 32673 Woda toaletowa Memories Flirting Under Fireworks 30 ml 1330,00/l 39,90   34330 Mgiełka zapachowa Miss Yes To Love 

75 ml 532,00/l 39,90   31635 Mgiełka zapachowa Miss Happy 75 ml 532,00/l 39,90

  
  

 

 

 

   

  

 

  
 

  

   
 

   

   

   

  

Z
A

PA
C

H
Y 

Każda za

STWORZENI 
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OSTATNI RAZ 
W KATALOGU
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DLA NIEGO

  Antyperspiracyjny dezodorant 
kulkowy Glacier
50 ml 119,80/l

32173   17,90

5,99 

  Woda toaletowa Glacier
100 ml 399,90/l

8150   79,90

39,99 

KREACJA PERFUMIARZA, 
PHILLIPE BOUSSETONA 
"Inspiracją dla stworzenia Glacier 
był widok surferów, mierzących się 
z zimnymi, wysokimi falami przy 
portugalskim wybrzeżu. Sposób,  
w jaki walczyli z wściekłością fal budził 
podziw i szacunek. Tego lata znajdź 
idealną falę i ruszaj na jej spotkanie!"

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

NIECH MĘSKI STYL STANIE SIĘ TWOIM ZNAKIEM ROZPOZNAWCZYM 
Pokaż styl i klasę dzięki naszym znakomitym zapachom i produktom do pielęgnacji, 
stworzonym specjalnie dla nowoczesnego mężczyzny. Tu znajdziesz wszystko, czego 

potrzebujesz, by wyrazić swoją osobowość i wyróżnić się z tłumu. 

zielona cytryna, geranium, drewno

AROMATYCZNO - ŚWIEŻY

 

 



WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!
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29,99
ORIENTALNO-DRZEWNO-

OWOCOWY 

 ﻿Woda toaletowa Be the Legend
Pewny siebie, a zarazem otwarty. 
Fascynujący, a jednocześnie zrelaksowany: 
woda toaletowa Be the Legend 
perfekcyjnie odzwierciedla jego pełną 
kontrastów naturę, łącząc soczyste nuty 
jabłka ze zmysłowymi akordami skóry 
i bobu tonka. 75 ml 399,87/l

30468   99,90

akordy skóry, jabłko, bób tonka

Jego tajna broń

8584
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kardamon, estragon, bób tonka

ORIENTALNO-PAPROCIOWY

drewno imbirowe, geranium, 
papryka piri piri

DRZEWNO-PIKANTNY AROMATYCZNO-DRZEWNY

grejpfrut, wyciąg z liścia 
laurowego, kardamon

  Woda toaletowa 
Ascendant
75 ml 799,87/l

10919   99,90

  Woda toaletowa 
Flamboyant
75 ml 799,87/l

19639   99,90

  Woda toaletowa 
So Fever Him
75 ml 799,87/l

31074   109,90

  Woda toaletowa 
Eclat Homme Sport
75 ml 799,87/l

31236   109,90

pieprz różowy, zamsz, bergamotka

DRZEWNO-WODNY

  Woda toaletowa Paradise Man
Wyrafinowana i bardzo męska 
kompozycja z rodziny aromatyczno-
owocowej ma w sobie wyjątkową nutę 
rzadkiego owocu kiwano, pozyskaną za 
pomocą innowacyjnej technologii 
NaturePrint®. Luksusowy flakon i trwały, 
wspaniały zapach. 75 ml 933,20/l

32997   119,90

  Woda perfumowana 
Possess The Secret Man
Pełna mocy i bardzo męska kompozycja, 
orzeźwiająca wyjątkowo świeżymi 
nutami akrodu lodu, pozwoli ci poczuć 
się silnym i niezapomnianym. 75 ml 933,20/l

33650   119,90

AROMATYCZNO-OWOCOWY

akord lodu, szałwia, drewno 
dębowe

ORIENTALNY Z NUTĄ PAPROCI
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Każda za ZMYSŁOWE 
I INTRYGUJĄCE

ODŚWIEŻAJĄCE 
I AROMATYCZNE

Każda za
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59,99

69,99

meksykańska limonka, kiwano 
NaturePrint®, wetiwer haitański
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  Antyperspiracyjny dezodorant w sprayu 
Excite Force
Uwolnij swoją siłę i pokaż swoje prawdziwe ja, dzięki 
zapachowi Excite Force w formie antyperspiracyjnego 
dezodorantu. Soczysta świeżość melona, zapach gniecionych 
igieł sosnowych oraz niezapomniany akord czarnego 
bursztynu. 150 ml 119,93/l

33350   29,90   17,99 

  Woda toaletowa Excite Force
Uwolnij swoją siłę i pokaż swoje prawdziwe ja! 
Soczysta świeżość melona i pobudzający zapach 
gniecionych igieł sosnowych sprawia, że woda 
toaletowa Excite Force zaznacza Twoją obecność 
mocnym akcentem, przechodzącym w niezapomniany 
akord czarnego bursztynu. 75 ml 666,53/l

31639   89,90   49,99 

POCZUJ 
MOC

melon, gniecione igły sosnowe, czarny bursztyn

AROMATYCZNO-DRZEWNY

  34338 Woda toaletowa Soul Focus 100 ml 999,00/l 99,90   32797 

Woda toaletowa Giordani Gold Notte 75 ml 1465,33/l 109,90   31825 

Woda toaletowa Possess Man 75 ml 1598,67/l 119,90   30173 Woda 

toaletowa Eclat Homme 75 ml 1465,33/l 109,90   32950 Woda 

toaletowa Eclat Lui 75 ml 1332,00/l 99,90

  12190 Woda toaletowa Signature 75 ml 1332,00/l 99,90   33384 Woda 

toaletowa Friends World dla niego 75 ml 1398,67/l 104,90   30058 Woda 

toaletowa Men's Collection Citrus Tonic 75 ml 1065,33/l 79,90   30059 

Woda toaletowa Men's Collection Dark Wood 75 ml 1065,33/l 79,90  

  32155 Woda toaletowa Giordani Gold Man 75 ml 1465,33/l 109,90

  31145 Woda toaletowa Glacier Rock 100 ml 799,00/l 79,90   15183 

Woda toaletowa S8 Night  50 ml 1798,00/l 89,90   32503 Woda 

toaletowa Venture 100 ml 799,00/l 79,90   32799 Woda toaletowa 

Venture Beyond 100 ml 799,00/l 79,90   32159 Woda toaletowa 

dla niego Happydisiac 75 ml 1332,00/l 99,90
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OSTATNI RAZ 
W KATALOGU
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  Szampon przeciwłupieżowy 
North for Men Original
250 ml 99,60/l

32001   24,90 

  Żel do golenia 
North for Men Recharge
200 ml 199,50/l

32009   39,90 
  Żel do mycia ciała i włosów 
North for Men Recharge
250 ml 79,60/l

32011   19,90 

  Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu 
North for Men Recharge 48h
150 ml 152,67/l

32012   22,90 

  Antyperspiracyjny 
dezodorant kulkowy 
North for Men Recharge 48h  
50 ml 358,00/l

32013   17,90 

  Przeciwzmarszczkowy 
krem pod oczy North for Men 
Advanced Age Control
15 ml 1993,33/l

32015   29,90 

  Pianka do golenia dla skóry 
wrażliwej North for Men 
Sensitive
200 ml 149,50/l

32016   29,90 

  Zestaw podarunkowy 
North for Men Original
250 + 50 ml 83,30/l

32018   24,99 

CODZIENNA PIELĘGNACJA 
OCHRONNA

PIELĘGNACJA ENERGETYZUJĄCA 
I REWITALIZUJĄCA

DO SKÓRY WRAŻLIWEJ

PRZECIWSTARZENIOWA 
PIELĘGNACJA TWARZY

  Kojący krem do twarzy dla 
skóry wrażliwej North for Men 
Sensitive
50 ml 598,00/l

32017   29,90 

  Przeciwzmarszczkowy krem 
North for Men Advanced Age Control
Lekki krem-żel, który szybko się wchłaniai 
nawilża skórę nawet do 24 godzin**. Poprawia 
elastyczność i jędrność skóry oraz wyraźnie 
zmniejsza widoczność zmarszczek*. Przebadany 
dermatologicznie. 50 ml 599,80/l

32014   39,90

29,99 

  Mydło w kostce North for Men 
Original
Testowane dermatologicznie mydło 
oczyszcza i odświeża skórę. 100 g 49,90/kg

32007   6,90

4,99 

  Żel do mycia ciała i włosów 
North for Men Original
Oczyszcza i jednocześnie odżywia skórę oraz 
włosy. Dodaje wigoru i zapewnia uczucie 
nawilżenia. 250 ml 59,96/l

32005   19,90

14,99 

  Pianka do golenia North for Men 
Original
Bogata pianka do golenia zapewniająca 
efektywne i łatwe golenie. Po użyciu cera 
jest gładka i nawilżona. 200 ml 99,95/l

32002   29,90

19,99 

ARCTIC PRO DEFENCE: 
nasz kultowy ekstrakt 

pozyskiwany z korzeni roślin 
wschodniosyberyjskich. 

Bogaty w antyoksydanty, chroni 
skórę przed wewnętrznymi 

i zewnętrznymi zagrożeniami.
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3 KROKI 
ku świeżości poranka!
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Użyj mydła lub Żelu 
do mycia ciała i włosów, 
a po namydleniu 
dokładnie spłucz.

Opłucz twarz wodą. 
Mocno wstrząśnij 
opakowaniem. Wyciśnij 
nieco pianki na ręce 
i nałóż na wilgotną 
skórę. Po goleniu 
dokładnie spłucz 
resztki kosmetyku. 
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Nakładaj codziennie 
rano i/lub wieczorem 
na twarz i szyję. 
Omijaj okolice oczu.N
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  Balsam po goleniu 
North for Men Original
50 ml 398,00/l

32004   19,90 

 
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KROK 1: OCZYSZCZANIE 
Złuszczający żel do mycia twarzy 
NovAge Men usuwa martwe 
komórki naskórka, nadmiar sebum 
i zanieczyszczenia.

KROK 2: OCZY 
Żel pod oczy NovAge Men został 
specjalnie opracowany, by silnie 
działającą technologię zastosować 
do delikatnej strefy wokół oczu 
i redukować oznaki zmęczenia.

KROK 3: INTENSYWNA PIELĘGNACJA  
Serum regenerująco-energizujące 
NovAge Men o wysokim stopniu 
koncentracji składników aktywnych 
błyskawicznie dodaje energii, nawilża 
i koi skórę.

KROK 4: NAWILŻANIE 
Intensywnie odmładzający żelowy 
balsam do twarzy NovAge Men 
zwalcza oznaki starzenia oraz zapewnia 
odpowiedni poziom nawilżenia.

TWOJE KOMPLETNE, ENERGIZUJĄCE ROZWIĄZANIE 
PRZECIWSTARZENIOWE

  Zestaw NovAge Men
Zestaw kosmetyków stworzonych specjalnie dla męskiej skóry. Walczy z oznakami starzenia i zmęczenia. Dodaje skórze energii 
oraz sprawia, że cera wygląda na świeższą, gładszą i młodszą. Stosowanie pełnego Rytuału pielęgnacyjnego ma udowodnione 
klinicznie efekty redukujące oznaki zmęczenia i zmarszczki oraz poprawiające gładkość, nawilżenie, elastyczność i napięcie 
skóry. W zestawie: żel oczyszczający, żel pod oczy, serum i żelowy balsam. Stosuj rano i wieczorem. Zestaw zawiera 
4 pełnowymiarowe produkty. 49,75/szt.

29446   324,60

199,00 

  Złuszczający żel do mycia 
twarzy NovAge Men
125 ml 319,20/l

33198   39,90 

  Żel pod oczy NovAge Men
15 ml 4660,00/l

33199   69,90 

  Serum regenerująco-
energizujące NovAge Men
50 ml 2398,00/l

33200   119,90 

  Intensywnie 
przeciwstarzeniowy żelowy 
balsam do twarzy NovAge Men
50 ml 1898,00/l

33201   94,90 

PEŁNA ENERGII , MŁODZIEJ 
WYGLĄDAJĄCA SKÓRA 
W NIECAŁE 2 MINUTY!
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Rekomendowane 
W KAŻDYM WIEKU
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CIAŁO I WŁOSY   Szampon z odżywką Loving Care 
do każdego rodzaju włosów
750 ml 33,32/l

34059   39,90

24,99 
  Odżywczy balsam do ciała 
Loving Care
400 ml 49,98/l

34063   32,90

19,99 
  Talk do ciała Loving Care
400 g 62,48/kg

34064   39,90

24,99 

  34066 Mydło do twarzy i ciała Loving 
Care 125 g 103,20/kg 12,90   34332 Krem 
do twarzy i ciała Loving Care 150 ml 172,67/l 
25,90   34069 Kremowe mydło w płynie 
do rąk Loving Care 300 ml 76,33/l 22,90  

  34062 Odżywczy balsam do ciała 
Loving Care 750 ml 63,87/l 47,90   34057 
Odżywczy kremowy żel pod prysznic 
Loving Care 750 ml 53,20/l 39,90   34060 
Szampon z odżywką Loving Care do 
każdego rodzaju włosów 400 ml 74,75/l 
29,90   34061 Odżywczy krem do rąk 
Loving Care  150 ml 132,67/l 19,90

Loving Care dba o to, co dla ciebie 
najcenniejsze i potrafi sprawić, 
że drobne codzienne zajęcia 
przynoszą wiele radości.

400 ml

DLA CAŁEJ RODZINY

750 ml

NOWOŚĆ!

BY KAŻDY DZIEŃ BYŁ PIĘKNY 
Odkryj nasze produkty do pielęgnacji ciała i włosów, stworzone specjalnie dla ciebie 

i twoich bliskich. Dzięki nim każdy dzień będzie wspaniały! 
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  34068 Żel pod prysznic 
Discover New Zealand Tranquility
  31863 Żel pod prysznic 
Discover Tanzanian Grace
  33106 Żel pod prysznic 
Discover Tuscan Sunset
  33019 Żel pod prysznic 
Discover Cuban Rhythms
39,96/l

14,90

MYDEŁKA 90 g
  33020 Mydełko Discover Cuban Rhythms
  31864 Mydełko Discover Tanzanian Grace
  33107 Mydełko Discover Tuscan Sunset
  34067 Mydełko Discover New Zealand

MYDEŁKO 75 g
  32844 Mydełko Anchor
53,20/kg

5,90
9,99

OBUDŹ ZMYSŁY

Ciesz się wakacyjnym nastrojem każdego 
ranka! Seria Discover wspaniale oczyszcza 
skórę, a przy tym pieści ciało i zmysły 
cudownymi konsystencjami i zapachami.

ODKRYJ ŚWIAT 
CZYSTEJ ŚWIEŻOŚCI!

3,99
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EDYCJA 
LIMITOWANA
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KAŻDE 
MYDEŁKO 

ZA

PACHNĄCE MYDEŁKA 
Zaproś świeże inspiracje do swojej łazienki i ciesz się 
zapachami przywołującymi najpiękniejsze miejsca 
świata.

KAŻDY 
ŻEL POD 

PRYSZNIC 
250 ml ZA

Nowa 
Zelandia: 
kiwi i lilia 
wodna

Tanzania: 
kwiat moringa 
i baobab

Toskania: 
słodkie 
winogrona

Kuba: 
kawa 
i cukier
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** Testy kliniczne

Seria past do zębów 
Optifresh System 8 pomaga**:  

 �zapobiegać próchnicy 
 �zapobiegać powstawaniu 
płytki nazębnej
 �zapobiegać powstawaniu 
kamienia nazębnego 
 �zapobiegać erozji szkliwa
 �utrzymać zdrowe dziąsła
 �odświeżać oddech
 �wzmacniać szkliwo 
 �usuwać osad nazębny

  Pasta do zębów Optifresh 
System 8 Extreme Fresh
100 ml 119,90/l

31132   19,90

11,99 

  Pasta do zębów dla dzieci 
Optifresh o smaku truskawkowym
Żelowa pasta do zębów o delikatnym 
truskawkowym smaku. Zawiera 
rekomendowaną dzienną dawkę fluoru 
przeznaczoną dla mlecznych zębów. 
Delikatnie czyści zęby. Odpowiednia dla 
dzieci w wieku 2-6 lat. 50 ml 159,80/l

31133   14,90

7,99 

PROMIENNY UŚMIECH 
TWOJEJ RODZINY

EKSTREMALNA ŚWIEŻOŚĆ DLA
UŚMIECHU PEŁNEGO 

PEWNOŚCI SIEBIE ZAPEWNIA 
12-GODZINNĄ ochronę 
przed powstawaniem płytki 
i kamienia nazębnego oraz 
próchnicy

POŁYSKUJĄCY ŻEL 
o pysznym smaku truskawek

Szczoteczki Optifresh 

  27979 Szczoteczka Optifresh 
Medium – Fioletowa
  27982 Szczoteczka Optifresh  
Soft – Biała

14,90

9,99

MIĘKKA LUB ŚREDNIA

Z powierzchnią 
do czyszczenia 

języka oraz rączką 
z gumowym 
uchwytem 

antypoślizgowym.
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  Szczoteczka Optifresh 
Medium – Niebieska
Włosie szczoteczki jest ustawione 
pod różnymi kątami. 

27980   14,90 

  Szczoteczka Optifresh 
Soft – Różowa
Włosie szczoteczki jest ustawione 
pod różnymi kątami. 

27981   14,90 

  Szczoteczka Optifresh Kids 
Soft – Różowa
Długość: 14 cm. 

28266   14,90 
  Szczoteczka Optifresh Kids 
Soft – Niebieska
Długość: 14 cm. 

28267   14,90 

  Pasta do zębów Optifresh 
Complete 8 Total Protection
100 ml 199,00/l

31123   19,90 
  Pasta do zębów Optifresh 
System 8 Crystal White
100 ml 199,00/l

31131   19,90 
  Ziołowa pasta do zębów 
Optifresh System 8
100 ml 199,00/l

31673   19,90 
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Pasty Optifresh dbają o zęby, 
sprawiając, że stają się coraz 
bielsze, zdrowsze i silniejsze 

każdego dnia.

KAŻDA ZA

Szczoteczki Optifresh pomagają 
w skutecznym oczyszczaniu zębów 
i utrzymaniu ich zdrowego wyglądu.
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Ciesz się doznaniem delikatności, płynącym 
z pielęgnacji intymnej... Feminelle ma subtelny, 
kwiatowy zapach oraz zawiera witaminy. 
Łagodna formuła dba o naturalne pH okolic 
intymnych.

UCZUCIE PEŁNEGO KOMFORTU
JAK STOSOWAĆ? 

Odśwież 
dezodorantem 
okolice intymne 
lub rozpyl go na 

bieliznę z odległości 
15 cm. 

  Paski z woskiem do depilacji twarzy 
Silk Beauty
Zawiera 10 dwustronnych pasków do depilacji, 
4 chusteczki łagodzące oraz instrukcję.   
1,00/szt.

32599   29,90

19,99 

  Trymer Remington
Kompaktowy trymer w formie długopisu 
z grzebykiem do brwi, który możesz ustawić na dwie 
różne długości i ostrzem do usuwania zbyt długich 
lub odstających włosków. Znak zgodności CE. 
Z dołączoną baterią AAA i instrukcją obsługi. 
Wymiary: 13 x 1,5 x 1,3 cm. 

27799   79,99

49,99 

  Krem do depilacji 
Silk Beauty
Zawiera tubkę kremu 
do depilacji, szpatułkę 
i instrukcję.
100 ml 349,00/l

32600   34,90 

  Żel do golenia 
Silk Beauty
150 ml 132,67/l

32601   19,90 

  Paski z woskiem do 
depilacji Silk Beauty
Zawiera 8 dwustronnych 
pasków do depilacji, 
2 chusteczki łagodzące oraz 
instrukcję. 2,18/szt.

32598   34,90 

  Odświeżający dezodorant do 
higieny intymnej Feminelle
75 ml 199,87/l

24890   19,90

14,99 

  Odświeżający płyn do higieny 
intymnej Feminelle
300 ml 59,97/l

33022   27,90

17,99 

Testowane dermatologicznie i ginekologicznie
Łagodne, kremowe, o zbalansowanym pH
Z dodatkiem witamin i kwasu mlekowego

 

 

 

 

 

  

 

 

 

BŁYSKAWICZNIE GŁADKA SKÓRA 
BEZ WŁOSKÓW DO 

4 TYGODNI*
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Usuwa nawet 
krótkie włoski!

Grzebyk do brwi 
ma dwie długości. 

DO TWARZY
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  33459 �Łagodny płyn do higieny intymnej 

Feminelle 300 ml 27,90  

 34039 �Kojący płyn do higieny intymnej Feminelle 

z ekstraktem z kwiatu orchidei 300 ml 
27,90  

 32340 �Nawilżający balsam do okolic intymnych 

Feminelle Special Care+ 75 ml 29,90

Szczoteczka 
oczyszczająca
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10 dwustronnych 
pasków z woskiem

Delikatny, 
pielęgnujący płyn 
z wodą różaną
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  Krem do rąk Dream Cream
30 ml 99,67/l

21878   12,90

2,99 

  Nawilżający krem do rąk 
z silikonem i gliceryną 
Incredible
75 ml 79,87/l

30909   16,90

5,99 

  Odżywczy krem do rąk 
SoftCaress
150 ml 66,60/l

31348   22,90

9,99 

  Ochronny krem do rąk 
i paznokci SoftCaress
100 ml 79,90/l

31344   16,90

7,99 

Cudowna miękkość dla Twoich 
dłoni, idealny rozmiar

Intensywne nawilżenie 
i odżywienie dla suchej 
skóry dłoni.

Odżywia i chroni skórę 
dzięki zawartości cennego 
olejku z orzechów makadamia

Odżywia i zapewnia 
intensywne nawilżenie 
suchej skórze dłoni
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KTÓRY KREM 
WYBIERZESZ?

150 
ml 100 

ml
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75 
ml 30 

ml
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  Pilnik elektryczny Feet Up 
PediSmooth
Pilnik do stóp zasilany bateriami. Wymienna 
głowica z węglika krzemu. Może być używany 
na mokro lub na sucho. Wymaga użycia 
baterii - 4 x AA (nie dołączone). Znak 
zgodności CE. Wymiary: 19,5 x 7 x 3,5 cm. 

29455   159,90

99,99 

  Krem wygładzający na 
pękające pięty Feet Up 
Advanced
75 ml 332,00/l

33027   24,90 

  Intensywnie nawilżająca 
maska do stóp Feet Up 
Advanced
100 ml 279,00/l

33028   27,90 

  Serum do stóp Feet Up 
Advanced
30 ml 930,00/l

33030   27,90 

  Złuszczający krem do 
stóp Feet Up Advanced
75 ml 372,00/l

33033   27,90 

  Dezodorant 
antyperspiracyjny do stóp 
Feet Up Advanced 36h
150 ml 219,33/l

33034   32,90   Spray przeciw otarciom 
Feet Up Advanced
100 ml 179,90/l

33035   27,90

17,99 

  Kojący żel do zmęczonych 
stóp i nóg Feet Up Advanced
150 ml 133,27/l

33197   29,90

19,99 

  Wymienne obrotowe głowice ścierne 
Feet Up PediSmooth
Zestaw dwóch głowic ściernych do Pilnika 
elektrycznego Feet Up PediSmooth (29455). 
W zestawie: gruboziarnista głowica usuwająca 
suchy, stwardniały, łuszczący się naskórek oraz 
głowica drobnoziarnista wygładzająca skórę. Obie 
mogą być czyszczone wodą. Tej samej wielkości. 

29461   39,99

19,99 

NOWOŚĆ!
PO JEDNYM UŻYCIU: 
BŁYSKAWICZNE 
UCZUCIE GŁADSZEJ, 
BARDZIEJ MIĘKKIEJ 
SKÓRY STÓP*

2 
W ZESTAWIE

JAK UŻYWAĆ: 
Prosimy o zapoznanie 
się z dołączoną do 
produktu ulotką, 
w której znajdziesz 
instrukcję oraz 
uwagi o środkach 
ostrożności. JAK UŻYWAĆ: 

Wmasuj w stopy i nogi, 
dwa razy dziennie. Nakładaj 
okrężnymi ruchami ku górze.

JAK UŻYWAĆ: 
Spryskaj równomiernie 
całe stopy, nie zapominając 
o palcach.

NOWOŚĆ!
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* �Test konsumencki z udziałem 69 kobiet 
o stwardniałej, szorstkiej skórze stosujących 
urzędzenie w połączeniu z kremem do stóp

By uzyskać najlepsze rezultaty, 
rekomendujemy wymianę głowicy 
PediSmooth co trzy miesiące.

CHROŃ 
SWOJE STOPY 

PRZED OTARCIAMI 
I ZMĘCZENIEM

  Osłony na pięty
Żelowe osłony, które chronią przed  
powstawaniem otarć powodowanych 
przez obuwie. Samoprzylepne 
powierzchnie zapobiegają przesuwaniu 
się osłon. Materiał: żel PU. Wymiary: 
9 x 3 cm. Grubość: ok. 3 mm. 

29997   12,90

7,99 

  Poduszki ochronne pod pięty
Poduszki żelowe zapewniające 
natychmiastową ulgę w bólu pięt.  
Materiał: TPR. Wymiary: 8,7 x 5,2 cm. 
Grubość: ok. 2 mm. 

29934   14,90

9,99 



106 107

EDYCJA 
LIMITOWANA

  Nawilżający balsam do 
ciała Happy Skin do skóry 
suchej/normalnej
Szybko wchłaniający się balsam 
z formułą wzbogaconą olejkiem 
sezamowym, pomaga zmiękczać 
skórę i pozostawia na niej uczucie 
nawilżenia. 750 ml 37,32/l

23699   44,90

27,99 

  Masażer Shape Ball
Pokonaj „skórkę pomarańczową” 
w zaciszu własnego domu! Masażer 
służy do samodzielnego masowania 
problematycznych okolic oraz zmian 
cellulitowych. Ergonomiczny uchwyt 
umożliwia masowanie pleców. 
Materiał: PP, PS. Wymiary: 9,5 
x 6,5 x 24,5 cm. 

27210   24,90

14,99 

  Masażer do biustu
Zaprojektowany specjalnie dla 
kobiet masażer zapewniający 
komfortową pielęgnację biustu. 
Wspomaga krążenie, działa 
antystresowo i napina skórę. 
Materiał: PP. Wymiary: 
17 х 5 х 22 cm. 

27211   19,90

12,99 
Olejek sezamowy 
nawilża i zmiękcza 
skórę normalną 
i suchą.

Wosk pszczeli 
i gliceryna pomagają 
przywrócić naturalny 
poziom równowagi 
nawilżenia.

Od stóp 
do głów
WSZYSTKO, CZEGO 
POTRZEBUJESZ BY 
O SIEBIE ZADBAĆ

  Mydełko Oriflame Disney Cars 3
Mydełko dekorowane podobizną bohatera 
młodych miłośników wyścigów - Zygzaka 
McQueena. Testowana dermatologicznie, 
łagodna dla delikatnej skóry dzieci formuła 
o cudownym, owocowym zapachu. 
75 g 66,53/kg

33471   6,90

4,99 

  Woda toaletowa Oriflame Disney Cars 3
Woda toaletowa o owocowym zapachu. Idealna dla 
miłośników Zygzaka McQueena i emocjonujących 
wyścigów! Testowana dermatologicznie formuła 
stworzona specjalnie dla dzieci nie zawiera 
alkoholu. 100 ml 149,90/l

33470   29,90

14,99 

PIERWSZY NA MECIE!
Kto pierwszy będzie czysty? Zamień 

zwyczajną kąpiel swoich dzieci w ekscytujący 
wyścig! Kolekcja kosmetyków kąpielowych 

dla prawdziwych wielbicieli szybkości 
to wspaniały zapach, delikatne formuły 

i mnóstwo świetnej zabawy.

  Żel do mycia ciała i włosów 
Oriflame Disney Cars 3
Formuła 2 w 1 oczyszcza skórę i włosy, jest 
dermatologicznie testowana, nie powoduje 
łzawienia, nie zawiera mydła i jest specjalnie 
stworzona z myślą o delikatnej skórze dzieci. 
O przyjemnym, owocowym zapachu. 
200 ml 64,95/l

33472   19,90

12,99 

750 ml 
ROZMIAR 

MEGA 
JUMBO

NAWILŻA PRZEZ 
24 godziny
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Świeży, 
owocowy 

zapach!

Testowana 
dermatologicznie, 

niezawierająca 
mydła formuła 

niewywołująca łez 

Łagodna, testowana 
dermatologicznie 
formuła 

ANTYCELLULITOWY

MODELUJĄCY BIUST
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  Pielęgnujący spray 
bez spłukiwania 
Gloss & Moisture
200 ml 99,95/l

32901   34,90

19,99 

+

WŁOSY NORMALNE I SUCHE

1. �Nanieś szampon na mokre włosy, 
spień i dokładnie spłucz.

2.�� Na suchych włosach rozprowadź 
spray bez spłukiwania - omijaj 
nasadę włosów. Nie spłukuj. 
Stosuj na świeżo umyte włosy 
przed stylizacją lub pomiędzy 
kolejnym myciem. Unikaj 
bezpośredniego kontaktu 
z oczami.

3. �Stosuj codziennie lub tak często, 
jak wymaga tego twój typ 
włosów.

› �NAWILŻONE, ZDROWO 
WYGLĄDAJĄCE WŁOSY  
– 77% potwierdza*

› �UCZUCIE NAWILŻONYCH 
WŁOSÓW NAWET  
PO 2 DNIACH  
– 70% potwierdza*

› �WIDOCZNY BLASK  
– 75% potwierdza*

  Nawilżający szampon do 
włosów HairX Advanced 
Care Gloss & Moisture
250 ml 71,96/l

32900   27,90

17,99 

WYPRÓBUJ!

NOWOŚĆ!
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KWAS 
HIALURONOWY 
głęboko nawilża

Moc 
FITOSKŁADNIKÓW

TWÓJ PROBLEM 
Stylizacja termiczna 
i ekspozycja na środki 

chemiczne sprawiły, że włosy 
stały się suche i matowe. 

 
NASZE ROZWIĄZANIE 

HairX Advanced Care 
Gloss & Moisture 
Zapewnia intensywne 

nawilżenie i błyskawicznie 
nadaje blask nawet najbardziej 

zmęczonym włosom.

Przywróć włosom blask! * T
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Potrzyj produkt 
i poznaj zapach!
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NOWOŚĆ!
+

  Wzmacniający 
tonik do włosów 
HairX Advanced 
Care Activator
100 ml 249,90/l

32897   39,90

24,99 
  Wzmacniający spray do 
włosów HairX Advanced Care 
Activator
150 ml 133,27/l

32895   29,90

19,99 
  Wzmacniający szampon do 
włosów HairX Advanced Care 
Activator
250 ml 71,96/l

32894   29,90

17,99 

› �EFEKT PRZECIWDZIAŁAJĄCY 
WYPADANIU WŁOSÓW  
już po 8 tygodniach**

› �GRUBSZE, WYGLĄDAJĄCE 
NA GĘSTSZE WŁOSY  
- 86% potwierdza*

1. �Nałóż szampon na mokre 
włosy, spień i spłucz.

2. �Spryskaj wilgotne włosy 
Wzmacniającym sprayem 
i ułóż je jak zawsze - wysusz, 
aby uzyskać dodatkowy 
efekt większej objętości.

3. �Stosuj tonik na czystą skórę 
głowy - dwa razy dziennie, 
na wilgotne lub suche włosy. 
Nie spłukuj.

WYPRÓBUJ!
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Moc 
FITOSKŁADNIKÓW

JEŻÓWKA 
koi  

KOFEINA 
stymuluje

TWÓJ PROBLEM 
Twoje włosy są rzadkie, 

cienkie, brakuje im 
sprężystości, 

siły i witalności. 
 

NASZE 
ROZWIĄZANIE 

HairX Advanced Care 
Activator 

Pomaga zwalczać wypadanie 
włosów, stymuluje ich 

wzrost, przywraca witalność 
i zwiększa objętość. 

Sprawia, że włosy wyglądają 
na grubsze i gęstsze. 

Redukuje wypadanie włosów w ciągu 8 tygodni!

OSŁABIONE WŁOSY Potrzyj produkt 
i poznaj zapach!
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  Szampon dodający 
włosom objętości HairX 
Advanced Care Volume Lift
250 ml 71,96/l

32888   27,90

17,99 

Chroń kolor włosów farbowanych Dodaj włosom objętości

NOWOŚĆ! NOWOŚĆ!

› �TRWAŁA, 48-GODZINNA OBJĘTOŚĆ  
– 79% potwierdza**

› �WŁOSY WYGLĄDAJĄ NA GRUBSZE, 
ZDROWSZE I GĘSTSZE – 88% potwierdza**

› �TRWAŁA, NIEOBCIĄŻAJĄCA WŁOSÓW 
OBJĘTOŚĆ – 85% potwierdza**

› �UNOSI WŁOSY U NASADY  
– 77% potwierdza**

› �CHRONI KOLOR WŁOSÓW FARBOWANYCH 
I ROZJAŚNIANYCH PRZED BLAKNIĘCIEM  
– 90% potwierdza*

› �NA DŁUŻEJ ZACHOWUJE INTENSYWNOŚĆ 
KOLORU  
– 93% potwierdza*

› �ZACHOWUJE I CHRONI BLASK KOLORU  
– 94% potwierdza*

› �9 NA 10 KOBIET JEST ZADOWOLONYCH 
Z EFEKTÓW DZIAŁANIA SERII*

› �8 NA 10 KOBIET POLECIŁOBY PRZYJACIÓŁCE 
TE PRODUKTY*

  Odżywka dodająca 
włosom objętości HairX 
Advanced Care Volume Lift
200 ml 89,95/l

32891   27,90

17,99 
  Suchy szampon dodający 
włosom objętości HairX 
Advanced Care Volume Lift
150 ml 133,27/l

32892   32,90

19,99 

  Szampon do włosów 
farbowanych HairX Advanced 
Care Colour Reviver
250 ml 71,96/l

32883   27,90

17,99 

  Odżywka do włosów 
farbowanych HairX Advanced 
Care Colour Reviver
200 ml 89,95/l

32885   27,90

17,99 

  Pielęgnacyjna maska do 
włosów farbowanych 
HairX Advanced Care 
Colour Reviver
200 ml 99,95/l

32887   34,90

19,99 
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Moc 
FITOSKŁADNIKÓW

Moc 
FITOSKŁADNIKÓW

+
SYSTEM COLOUR 

REFLECTION 
odbija światło, by  

zwiększyść blask koloru.
FILTRY UV 

zapobiegają blaknięciu 
koloru.

+
KOMPLEKS 

CERAMIDOWY 
pomaga zatrzymać wilgoć 

i proteiny sprawiając, że włosy 
stają się gładsze oraz bardziej 

lśniące i sprężyste.

* �Test konsumencki z użyciem szamponu i odżywki 
Hair X Colour Reviver

TWÓJ PROBLEM 
Masz fabowane lub rozjaśnione 

włosy, które chcesz chronić przed 
utratą koloru. 

 
NASZE ROZWIĄZANIE 
HairX Advanced Care 

Color Reviver 
Zachowuje blask farbowanych lub 
rozjaśnionych włosów oraz chroni 

kolor przed blaknięciem.

TWÓJ PROBLEM 
Masz cienkie, puszące się włosy, 

które często wydają się płaskie lub 
pozbawione życia. 

 
NASZE ROZWIĄZANIE 
HairX Advanced Care 

Volume Lift 
Zapewnia trwałą, nieobciążającą 

włosów objętość, unosząc je 
u nasady dzięki czemu cienkie włosy 

wydają się grubsze i pełniejsze. 
Nie pozostawia osadu.

** Test konsumencki, szampon i odżywka
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  Szampon do włosów 
Eleo
200 ml 99,95/l

31609   32,90

19,99 

Głęboko odżywia 
i udoskonala włosy 
od nasady po końce

  Dyscyplinujący olejek 
do włosów Eleo
50 ml 599,80/l

31616   47,90

29,99 

  Odżywczy szampon do 
włosów HairX Advanced 
Care Ultimate Repair
250 ml 71,96/l

32875   27,90

17,99 
  Odżywka do włosów 
HairX Advanced Care 
Ultimate Repair
200 ml 89,95/l

32878   27,90

17,99 

  Odżywcza maska do 
włosów HairX Advanced 
Care Ultimate Repair
200 ml 99,95/l

32881   34,90

19,99 

  Odżywcze serum do 
włosów HairX Advanced 
Care Ultimate Repair
30 ml 666,33/l

32882   34,90

19,99 

  Suchy olejek do 
włosów Eleo
50 ml 998,00/l

31613   49,90 

  Ochronny olejek do 
włosów Eleo
50 ml 958,00/l

31614   47,90 

  Maska do włosów 
Eleo
125 ml 343,20/l

31611   42,90 

POKOCHAJ 
SWOJE WŁOSY 

NA NOWO

ZAWIERA 4 NATURALNE 
SKŁADNIKI: 
• Rewitalizujący olejek arganowy 
• Odżywiający łopian  
• Odbudowujący olejek z róż 
• Wzmacniającą witaminę E

Odżywia włosy 
od środka.

Oczyszcza, odżywia, 
zapobiega łamaniu 

się włosów oraz 
nadaje im blask

NOWOŚĆ!

Zwalcz 7 oznak uszkodzenia włosów

› �ZAPEWNIA OCHRONĘ PRZED 
7 OZNAKAMI USZKODZENIA WŁOSÓW: 
PRZESUSZENIEM, ŁAMLIWOŚCIĄ, 
ROZDWAJANIEM SIĘ KOŃCÓWEK, 
OSŁABIENIEM, PUSZENIEM SIĘ, BRAKIEM 
BLASKU I TRUDNOŚCIĄ W UKŁADANIU.

› �SPRAWIA, ŻE SUCHE, ŹLE SIĘ UKŁADAJĄCE, 
MATOWE WŁOSY STAJĄ SIĘ NIEODPARCIE 
SPRĘŻYSTE I LŚNIĄCE ORAZ NABIERAJĄ 
ZDROWEGO WYGLĄDU - 85% potwierdza*

  Odżywka do włosów 
Eleo
150 ml 133,27/l

31610   32,90

19,99 
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* �Testy konsumenckie w grupie stosujących szampon, 
odżywkę, maseczkę i serum

+
Moc 

FITOSKŁADNIKÓW

MIKROKERATYNA 
pomaga chronić 

i rewitalizować włosy, a także 
nadaje im zdrowszy wygląd.

TWÓJ PROBLEM 
7 oznak uszkodzenia włosów: 

suchość, łamliwość, rozdwojone 
końcówki, osłabienie, puszenie się, 

matowość i niesforność. 
 

NASZE ROZWIĄZANIE 
HairX Advanced Care 

Ultimate Repair 
Zmienia matowe, przesuszone 

włosy w pełne objętości, lśniące 
i zdrowo wyglądające pukle.
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  Szczotka do włosów 
Styler
Szczotka przeznaczona do 
rozczesywania i wstępnego 
suszenia delikatnych 
włosów. Wymiary: 24 
x 6 cm. Materiał: ABS, 
guma, nylon. 

30579   24,90

14,99 

  Wentylująca 
szczotka do włosów 
Styler
Szczotka do rozczesywania 
i suszenia włosów. 
Wymiary: 22 x 5 cm. 
Materiał: ABS, nylon. 

30580   24,90

14,99 

  Okrągła szczotka 
do włosów Styler
Mała okrągła szczotka, 
idealna do podwijania lub 
prostowania włosów 
podczas suszenia. 
Wymiary: 22 x 4,5 cm. 
Materiał: ABS, nylon. 

30595   24,90

14,99 

  Okrągła szczotka do 
włosów Styler - średnia
Szczotka przeznaczona 
do szybszego suszenia 
i kreowania bujnych loków. 
Wymiary: 23 x 4,8 cm. 
Materiał: aluminium, nylon. 

30608   29,90

17,99 

  Grzebień 
o szerokich 
zębach Styler
Grzebień o szeroko 
rozstawionych zębach, 
przeznaczony do 
rozczesywania mokrych 
włosów i nakładania 
masek. Wymiary: 15 
x 6 cm. Materiał: PP. 

30610   12,90

6,99 

NOWOŚĆ!

  Turban
Praktyczny turban, który 
umożliwia suszenie włosów bez 
ich tarcia i niszczenia. Wystarczy 
okręcić go wokół głowy i zapiąć. 
Z dołączoną instrukcją. Materiał: 
poliester, poliamid, PP, guma. 
Wymiary: 57 x 24,5 cm. 

29926

19,90 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA
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ROZCZESYWANIEOBJĘTOŚĆCZESANIE DUŻE LOKIMAŁE LOKI

NIE ZNA GRANIC!

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU
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PIELĘGNACJA CERY
OTO DROGA DO... PIĘKNEJ SKÓRY! 

Opierając się na 50-letnim doświadczeniu w pielęgnacji skóry, tworzymy nasze produkty, 
mając na uwadze jeden cel: zapewnić ci zdrowy i promienny wygląd, na który zasługujesz.

NOWOŚĆ!

∆ Test kliniczny z zastosowaniem wszystkich trzech głowic, kosmetyku oczyszczającego oraz nawilżającego
* Test konsumencki z zastosowaniem wszystkich trzech głowic, kosmetyku oczyszczającego oraz nawilżającego

UDOWODNIONE KLINICZNIE 
EFEKTYWNE I WIDOCZNE 
USUWANIE MAKIJAŻU, 
NADMIARU SEBUM, 
codziennych agresorów, takich jak 
brud i pył oraz innych zanieczyszczeń∆ 

SKÓRA WYGLĄDA MŁODZIEJ 
JUŻ OD PIERWSZEGO UŻYCIA*

• OCZYSZCZANIE • ZŁUSZCZANIE • MASAŻ

• �Głęboko czyszczająca  
SZCZOTECZKA

• �Tonizująca METALOWA GŁOWICA 
DO MASAŻU

• �Udoskonalająca SILIKONOWA 
GŁOWICA ZŁUSZCZAJĄCA

POCZUJ WIBRACJE: 
ZAAWANSOWANE 
OCZYSZCZANIE CERY 
Soniczna szczoteczka do twarzy SkinPro  
3 w 1 oparta jest na tej samej technologii,  
co soniczne, elektryczne szczoteczki do 
zębów. Wibruje z częstotliwością około  
12 600 razy na minutę. Dzieki temu głowice 
działają na skórę łagodniej, niż urządzenia 
rotujące. Wibracje są delikatne dla skóry, ale 
doskonale radzą sobie z zanieczyszczeniami. 
Szczoteczka oczyszczająca i głowica 
złuszczająca dosłownie strząsają 
zanieczyszczenia z powierzchni skóry  
i wyraźnie odblokowują pory. Natomiast 
stosowanie głowicy masującej pomaga 
zrelaksować skórę i pobudzić mikrokrążenie.

 ﻿Soniczna szczoteczka do twarzy  
SkinPro 3 w 1
System 3 w 1 do pielęgnacji twarzy z technologią 
soniczną zapewnia efekt czystszej, bardziej promiennej  
i młodziej wyglądającej skóry. Wygodne urządzenie 
zasilane bateriami ma trzy głowice: szczoteczkę 
czyszczającą, głowicę złuszczającą oraz głowicę 
masującą. Trzy programy automatycznie wyłączające  
się po 60 sekundach. Wymaga 2 baterii AA (nie 
dołączone). Urządzenie: 15,8 x 5,8 x 5,8 cm, ABS. 
Średnica szczoteczki oczyszczającej: 4,77 cm;  
PP, nylon. Średnica silikonowej szczoteczki  
złuszczającej: 5 cm; PP, silikon. Wymiary metalowej 
głowicy masującej: 6,1 x 5 cm: PP, stal nierdzewna. 

29915   199,90

159,99 
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  Krem na noc Time Reversing Intense 
SkinGenistII™
Niezwykle skuteczny przeciwstarzeniowy krem 
odpowiadający potrzebom skóry po okresie 
menopauzy. Z GenisteinSOY i kompleksem 
Amino+, które skutecznie wypełniają głębokie 
zmarszczki, poprawiają kontury twarzy 
i przywracają gęstość skórze. 50 ml 2398,00/l

24188   119,90 

Skutecznie eliminuje 
6 niedoskonałości 
bardzo dojrzałej 
skóry*:

• brak jędrności  
• głębokie zmarszczki  
• matowy odcień 
• niejednolity koloryt  cery 
• utraconą elastyczność 
• nierówny kontur twarzy

Krem na dzień 
przywracający 
skórze gęstość 55+

Do cery bardzo dojrzałej

GenisteinSOY i Amino+
Unikalny kompleks peptydowy 
o udowodnionym działaniu regenerującym 
i odbudowującym matrycę skóry. Poprawia 
jędrność, zmniejsza zmarszczki i modeluje 
kontur twarzy.

* �Testy z udziałem 108 kobiet powyżej 55. roku życia, stosujących 
krem na dzień w połączeniu z kremem na noc przez ponad 
6 tygodni.

Bardziej jędrna 
I GŁADKA
KOMPLETNA PIELĘGNACJA 
DLA BARDZO DOJRZAŁEJ CERY:

  Krem pod oczy Time Reversing Intense 
SkinGenistII™
Pielęgnacja skóry wokół oczu, eliminująca oznaki 
starzenia powstałe w okresie pomenopauzalnym. 
Z dodatkiem GenisteinSOY i kompleksu Amino+ 
o udowodnionym działaniu wypełniającym 
głębokie zmarszczki, modelującym kontury oczu 
i poprawiającym gęstość skóry. 15 ml 3993,33/l

24667   59,90 

  Odmładzające serum do twarzy i szyi 
Time Reversing Intense SkinGenistII™
Działa wszechstronnie: ujędrnia, uelastycznia i napina 
skórę, dzięki czemu wygląda ona młodziej, a kontury 
twarzy są wymodelowane i uniesione. Zawiera silne 
składniki aktywne: kompleks GenisteinSOY Amino+, 
kwas hialuronowy i ProLift. Najlepiej stosuj je pod 
kremy na dzień i na noc z serii Time Reversing. 
30 ml 4330,00/l

30836   129,90 

  Krem na dzień Time Reversing Intense 
SkinGenistII™ SPF 15
Silnie działająca mieszanka pobudzających składników w nowej, 
luksusowej formule. Oczyszczony i skondensowany składnik 
GenisteinSOY oddziałowuje na znajdujące się w skórze Geny 
Piękna™ i pomaga skórze zachować jędrny, elastyczny wygląd 
oraz młodzieńczą witalność. Unikalny kompleks Amino+ 
poprawia gęstość skóry, pomaga modelować owal twarzy 
oraz wyraźnie redukuje zmarszczki. 50 ml 999,80/l

24185   119,90

49,99 
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  Intensywnie ujędrniające serum w kapsułkach 
Royal Velvet
Lekka i jednocześnie odżywcza mieszanka 5 cennych 
olejków, wzbogacona ekskluzywnym wyciągiem z czarnego 
irysa o działaniu wygładzającym i ujędrniającym. Opakowanie 
zawiera 28 kapsułek do wykorzystania w 4 tygodnie. 
28 kapsułek na 4 tygodnie stosowania. 2,50/szt.

24547   99,90

69,99 

Przełam kapsułkę, wylej jej 
zawartość na dłoń i delikatnie 
rozprowadź na oczyszczonej 
skórze twarzy i szyi.

JAK STOSOWAĆ 
KAPSUŁKI

Drogocenny sekret 
JĘDRNEJ SKÓRY

  Ujędrniający 
krem na dzień 
Royal Velvet 
z filtrem SPF 15
50 ml 1598,00/l

22424   79,90 

  Odbudowujący 
krem na noc 
Royal Velvet
50 ml 1598,00/l

22814   79,90 

Dla wszystkich typów cery40+

  Ujędrniający 
krem pod oczy 
Royal Velvet
15 ml 3660,00/l

22815   54,90 
  Przeciwstarzeniowy krem 
Diamond Cellular
50 ml 2998,00/l

13659   149,90 
  Krem odżywczy na noc 
Diamond Cellular
30 ml 4996,67/l

18437   149,90 
  Płyn micelarny 
Diamond Cellular
200 ml 349,50/l

21339   69,90 

Dla wszystkich typów cery40+

KREM POD OCZY

81% 

POTWIERDZA*

Redukuje zmarszczki oraz zmniejsza 
opuchnięcia i cienie pod oczami
* Testy konsumenckie

Dla skóry, 
która pragnie 
ODMŁODZENIA 
I PROMIENNOŚCI

  Krem pod oczy Diamond Cellular 
Multi-Perfection
Redukuje opuchnięcia i cienie pod oczami, 
zmniejsza zmarszczki i linie mimiczne, 
intensywnie nawilża. 15 ml 2666,00/l

22419   69,90

39,99 
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Uwaga: tylko do użytku zewnętrznego!

  Mleczko oczyszczające 
Royal Velvet
200 ml 124,95/l

35545   39,90

24,99 

  Tonik Royal Velvet
200 ml 124,95/l

35546   39,90

24,99 
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  Krem na dzień do skóry 
z przebarwieniami Optimals Even Out 
SPF 20
Nawilżający krem na dzień, który odkrywa naturalnie 
promienną, jednolitą cerę. Redukuje widoczność 
przebarwień i pomaga zmniejszyć hiperpigmentację. 
Formuła ze szwedzką mieszanką naturalnych 
składników, kompleksem LumiLight, filtrem SPF 20 
oraz przeciwdziałającym zanieczyszczeniom 
składnikiem aktywnym. Do każdego rodzaju skóry. 
50 ml 399,80/l

32479   59,90

  Krem na noc do skóry z przebarwieniami 
Optimals Even Out
Odżywczy krem na noc, który redukuje widoczność 
przebarwień oraz sprawia, że cera staje się bardziej 
promienna, a jej koloryt wyrównany. Formuła ze 
szwedzką mieszanką naturalnych składników oraz 
kompleksem LumiLight. Do każdego typu cery. 
50 ml 399,80/l

32480   59,90

Redukuje 
PRZEBARWIENIA

 

 

76%
kobiet potwierdza redukcję 
widoczności przebarwień*
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Wybierz 
DOWOLNY KREM 

ZA

* �Potwierdzone przez kobiety biorące udział w testach 
konsumenckich z użyciem kremu na dzień, kremu na noc 
oraz serum z linii Optimals Even Out

  Krem na dzień Optimals 
Age Revive SPF 15
Krem na dzień, który pomaga zwalczać 
oznaki starzenia -  redukować drobne linie 
i zmarszczki. Nawilża, rozjaśnia i odżywia 
skórę. Chroni przed przedwczesnym 
starzeniem i działaniem zanieczyszczeń. 
Zawiera mieszankę naturalnych 
szwedzkich składników oraz aktywne 
składniki ujędrniające i chroniące przed 
zanieczyszczeniami. Do każdego typu 
cery. 50 ml 399,80/l

32474   59,90

  Krem na noc Optimals 
Age Revive
Krem na noc, który pomaga zwalczać 
oznaki starzenia. Redukuje drobne linie 
i zmarszczki oraz intensywnie nawilża 
i odżywia skórę, by była promienna 
i wyglądała młodziej. Zawiera mieszankę 
naturalnych szwedzkich składników 
oraz aktywny składnik ujędrniający. 
Do każdego typu cery. 50 ml 399,80/l

32475   59,90

Udowodnione działanie 
PRZECIWSTARZENIOWE

83% 
kobiet potwierdza, że Age Revive 

redukuje drobne linie i zmarszczki*

* Potwierdzone przez kobiety biorące udział w testach konsumenckich, 
używające wszystkich kosmetyków z serii Optimals Age Revive 

19,99
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  Bibułki matujące do 
twarzy Optimals 
Oxygen Boost
50 szt. 0,40/szt.

27670   19,90 

  Ujędrniający balsam 
do ciała Optimals z peptydami 
roślinnymi
Aktywnie działający balsam do ciała, który 
wygładza struktury skóry i uelastycznia ją 
zapewniając widocznie jędrniejszą i gładszą 
skórę. Zawiera kompleks BodyShape. 
Do wszystkich typów skóry. 250 ml 79,96/l

31314   29,90   19,99 

  Antycellulitowy żel do 
ciała Optimals z kofeiną 
i ekstraktem z liści lotosu
150 ml 266,00/l

31317   39,90 

  Żel do brzucha i biustu 
Optimals Body
125 ml 239,20/l

31983   29,90 

  Nawilżający krem na dzień 
Optimals Hydra Radiance do 
cery normalnej i mieszanej
50 ml 898,00/l

32462   44,90 

  Krem na noc Optimals Hydra 
Radiance do cery normalnej 
i mieszanej
50 ml 898,00/l

32463   44,90 

  Serum nawilżające 
Optimals Hydra
30 ml 1996,67/l

33135   59,90 

  Balsam na dzień Optimals 
Hydra Matte do cery tłustej
50 ml 898,00/l

32465   44,90 

  Krem na noc Optimals Hydra 
Care do cery suchej i wrażliwej
50 ml 898,00/l

32469   44,90 

  Krem na dzień Optimals 
Hydra Care do cery suchej 
i wrażliwej
50 ml 898,00/l

32468   44,90 

Oxygen Boost | Cera tłusta

Hydra | W każdym wieku

Do ciała | Każdy typ skóry

  Odświeżający żel do mycia 
twarzy Optimals Hydra
150 ml 219,33/l

32415   32,90 

  Krem pod oczy Optimals 
Hydra Seeing is Believing
15 ml 2660,00/l

32464   39,90 

  Serum rozświetlające 
do skóry z przebarwie-
niami Optimals Even Out
30 ml 2330,00/l

33108   69,90 

  Krem pod oczy 
Optimals Even Out
15 ml 3193,33/l

33226   47,90 

  Odświeżający tonik 
Optimals Hydra
200 ml 164,50/l

33995   32,90 
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Even Out | W każdym wieku

  Mleczko oczyszczające 
do twarzy i oczu 
Optimals Age Revive
200 ml 164,50/l

32416   32,90 

  Tonik Optimals 
Age Revive
200 ml 164,50/l

32417   32,90 

Age Revive | 35+

Wysoce skuteczny balsam do ciała, 
który tonizuje i ujędrnia skórę, 
wygładzając jej struktury i zapewniając 
optymalny poziom nawilżenia. 
Zawiera zaawansowaną formułę 
z Kompleksem BodyShape 
i roślinnymi peptydami.

74%
KOBIET POTWIERDZA 
UCZUCIE ZWIĘKSZENIA 
NAPIĘCIA SKÓRY*

76% 
KOBIET POTWIERDZA, ŻE 
ICH SKÓRA ODZYSKAŁA 
JĘDRNOŚĆ*

* 6-tygodniowa ocena konsumencka w grupie 62 kobiet 

Tonizuje, 
NAPINA 
I UJĘDRNIA 
SKÓRĘ
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  Balsam do opalania 
twarzy i ciała 
Sun Zone SPF 15
Łatwo rozprowadza się na 
skórze, nawilża ją i zapewnia 
średni stopień ochrony. 
Nie pozostawia uczucia 
kleistości. Wodoodporny. 
150 ml 199,93/l

23294   39,90

29,99 

  Balsam do opalania twarzy 
i ciała Sun Zone SPF 30
150 ml 332,67/l

23296   49,90 
  Krem ochronny do twarzy 
i ciała Sun Zone SPF 50
50 ml 798,00/l

23378   39,90 
  Nawilżający krem na dzień 
Essentials
75 ml 265,33/l

23747   19,90 

  Mleczko oczyszczające 3 w 1 
Essentials
150 ml 112,67/l

23753   16,90 

  Krem do twarzy i ciała 
Essentials
Wszechstronnie działający krem, 
wzbogacony niezbędnymi witaminami 
i naturalnymi substancjami nawilżającymi. 
150 ml 66,60/l

24138   25,90

9,99 

  Spray do opalania Sun Zone 
SPF 50
150 ml 332,67/l

32280   49,90 

Filtry UV pomagają zapobiegać poparzeniom 
słonecznym i starzeniu skóry powodowanym 
przez promienie UV, w tym przebarwieniom 
i zmarszczkom

Witamina E pomaga zapobiegać uszkodzeniom 
wywołanym przez wolne rodniki, a także zapewnia 
nawilżenie oraz miękkość i komfort dla skóry

Koenzym Q-10 chroni przed utratą kolagenu 
i elastyny, pomagając zachować młodzieńcze 
piękno skóry

OCHRONA. 
Pielęgnacja. Wygoda.

WIELOFUNKCYJNY KREM 
chroni oraz pielęgnuje 

twarz i ciało 

150 
ml

KOMPLEKS MULTIWITAMINOWY
Witamina B3 odżywia i pielęgnuje

Witamina B5 zapewnia skórze niewiarygodną miękkość

Witamina B6 ujędrnia skórę

Witamina C zapewnia cerze promienny blask

Witamina E chroni skórę

TESTOWANY DERMATOLOGICZNIE

PODARUJ SKÓRZE  
niezbędną dawkę nawilżenia!
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  Oczyszczająca 
maseczka Pure Skin
50 ml 398,00/l

32650   19,90 

  Krem peelingujący 
i oczyszczająca maseczka 
Pure Skin
Wygodny system oczyszczający cerę 
2 w 1. Scrub działa złuszczająco, 
natomiast maseczka głęboko oczyszcza 
i matuje cerę oraz zwalcza wypryski. 
Używaj 1-2 razy w tygodniu. 
2 x 6 ml 332,50/l

32652   6,90

3,99 

  Żel peelingujący do 
mycia twarzy Pure Skin
150 ml 186,00/l

32647   27,90 

W każdym wieku | Cera tłusta

  Dwustronny 
przyrząd do usuwania 
zaskórników
Wymiary: 0,7 x 11,5 cm. 

26825   14,90 

  Złuszczający dysk 
do twarzy
Dysk: silikon. Etui: poliester. 
Wymiary dysku: 64 x 51 
x 20 mm. 

29729   9,99 

  Żel do mycia twarzy Pure Skin
Beztłuszczowy żel z naturalnym 
ekstraktem z granatów oraz technologią 
Detect, zawierającą kwas salicylowy. 
Oczyszcza, odświeża i redukuje 
błyszczenie się skóry. Stosuj każdego 
dnia, rano i wieczorem. 150 ml 99,93/l

32646   27,90

14,99 

  Żel wysuszający 
wypryski Pure Skin 
SOS
6 ml 4650,00/l

32651   27,90 

  Lekki balsam 
matujący Pure Skin
50 ml 558,00/l

32649   27,90 

  Tonik Pure Skin
Odświeżający tonik, który usuwa resztki 
zanieczyszczeń. Zawiera naturalny 
ekstrakt z granatów i i technologię 
Detect z kwasem salicylowym. 
Zwęża pory i matuje skórę. Używaj go 
codziennie, zaraz po oczyszczeniu cery. 
150 ml 99,93/l

32648   27,90

14,99 

Chcesz, by twoja cera 
była perfekcyjnie czysta?

Walcz z wypryskami 
i zaskórnikami, stosując 
udoskonalone kosmetyki 
Pure Skin. Formuły 
produktów z technologią 
Detect zawierają kwas 
salicylowy i naturalne 
ekstrakty z superowoców!

  Gąbka
Używaj jej razem z ulubionym 
żelem lub mleczkiem Oriflame, 
by dokładnie oczyścić cerę. 
Wykonana z celulozy. 
Wymiary: ok. 70 x 10 mm 

8617   5,90   3,99 

  Szczoteczka do twarzy
Ułatwia oczyszczenie skóry. Za jej 
pomocą zmienisz żel oczyszczający 
w obfitą pianę, którą dokładnie 
umyjesz twarz. Materiał: PS, włosie 
nylonowe. Wymiary: 4,2 x 6,5 cm 

9507   12,90   7,99 
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Superefekty 
w oczyszczaniu:

Oczyszczanie

Tonizowanie

Głębokie oczyszczanie

Delikatnie masuj twarz, a następnie dokładnie spłucz. 
Omijaj okolice oczu. Stosuj rano i wieczorem.

Przetrzyj twarz wacikiem nasączonym tonikiem.  
Omijaj okolice oczu. Stosuj tonik zaraz po oczyszczeniu cery.

Raz lub dwa razy w tygodniu stosuj zabieg z użyciem Kremu 
peelingującego i oczyszczającej maseczki. Masuj wilgotną skórę  
twarzy peelingiem, a następnie spłucz. Nałóż maseczkę na 
5 minut i spłucz.

NATURALNY 
EKSTRAKT 
Z GRANATU 
Ściągające i antyoksydacyjne 
właściwości granatu pomagają 
oczyszczać i tonizować 
skórę oraz zmniejszać pory. 
Cera wygląda na świeższą 
i zdrowszą.



132 133

Rekomendowane dla wieku 30+
  Zestaw NovAge Ecollagen
Zestaw zaawansowanych produktów z opatentowaną technologią Tri-Peptide oraz ekstraktem z komórek 
macierzystych. Kosmetyki wyraźnie redukują zmarszczki, poprawiają koloryt cery, wygładzają, nadają skórze 
promienność i sprawiają, że jest ona bardziej odporna. W zestawie znajduje się żel, tonik, krem pod oczy, 
serum oraz krem na dzień i na noc. Zestaw zawiera 6 pełnowymiarowych produktów. 44,83/szt.

28971   449,40

269,00 

REDUKUJE 
ZMARSZCZKI 
NAWET O 

33%*2 

– POTWIERDZONE KLINICZNIE
* �Testy klinicznie z udziałem 31 kobiet 
prowadzone przez ponad 2 tygodnie

REZULTATY:

* �Testy klinicznie prowadzone ponad  
2 dni z udziałem 22 kobiet

11x  
BARDZIEJ 
PROMIENNA 

CERA* 
 

- UDOWODNIONE KLINICZNIE!

  Zestaw Novage True Perfection
Zestaw kosmetyków o zaawansowanym działaniu, zawierających ekstrakt z perskiego drzewa 
jedwabnego oraz ekstrakt z roślinnych komórek macierzystych Acai. Produkty opóźniają pojawianie 
się pierwszych oznak starzenia oraz intensywnie nawilżają i oczyszczają, dzięki czemu cera jest 
świeża i promienna. W zestawie: żel do mycia twarzy, tonik, krem pod oczy, serum oraz krem na 
dzień i na noc. Zestaw zawiera 6 pełnowymiarowych produktów. 34,83/szt.

28970   364,40

209,00 

Rekomendowane dla wieku 20+

Tworzący przyjemną piankę 
ŻEL głęboko oczyszcza 
cerę bez przesuszania jej

TONIK ze złuszczającymi 
mikrocząsteczkami odnawia 
powierzchnię skóry

Błyskawicznie działające SERUM 
zwiększa promienność cery

KREM NA DZIEŃ zmniejsza 
pory i nawilża cerę przez 24 godziny

KREM NA NOC odnawia 
cerę zapewniając jej świeży 
wygląd o poranku 

KREM POD OCZY 
z masażerem zmniejsza 
opuchnięcia i nawilża

  Odnawiający krem na noc 
Novage True Perfection
50 ml 1498,00/l

31980   74,90 

  Nawilżający krem na dzień 
NovAgeTrue Perfection
50 ml 1498,00/l

31978   74,90 

  Rozświetlająco-odświeżający 
krem pod oczy True Perfection
15 ml 3326,67/l

31981   49,90 

  Odnawiający tonik NovAge
200 ml 199,50/l

32128   39,90 

  Żel do mycia twarzy NovAge
200 ml 199,50/l

32596   39,90 
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  Serum Miracle Perfecting 
Novage True Perfection
30 ml 2830,00/l

31979   84,90 

Skoncentrowane SERUM 
wzmacnia efekt działania kremów

KREM POD OCZY  
z masażerem kulkowym redukuje 
zmarszczki, wygładza i rozświetla

KREM NA DZIEŃ z filtrem 
SPF 15 chroni przed fotostarzeniem

KREM  NA NOC odżywia 
i odbudowuje skórę gdy śpisz

Tworzący przyjemną piankę 
ŻEL głęboko oczyszcza cerę 
bez przesuszania jej

TONIK ze złuszczającymi 
mikrocząsteczkami odnawia 
powierzchnię skóry

  Żel do mycia twarzy NovAge
200 ml 199,50/l

32596   39,90 

  Krem przeciwzmarszczkowy 
na dzień NovAge Ecollagen 
SPF 15
50 ml 1898,00/l

31544   94,90 

  Serum przeciwzmarszczkowe 
NovAge Ecollagen
30 ml 3830,00/l

31547   114,90 

  Krem przeciwzmarszczkowy 
na noc NovAge Ecollagen
50 ml 1898,00/l

31545   94,90 K
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  Odnawiający tonik NovAge
200 ml 199,50/l

32128   39,90 

  Krem przeciwzmarszczkowy 
pod oczy NovAge Ecollagen
15 ml 4326,67/l

31546   64,90  
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  Zestaw NovAge Ultimate Lift
Pełny zestaw zaawansowanych kosmetyków do codziennej pielęgnacji cery, opartych na przełomowej, 
opatentowanej technologii AspartoLift, która przywraca fibroblastom ich elastyczność i sprawia, 
że funkcjonują jak komórki o 20 lat młodsze◊. Poprawia sprężystość skóry oraz kontur twarzy. 
W zestawie: mleczko, tonik, krem pod oczy, serum oraz krem na dzień i na noc.  
◊ In vitro Zestaw zawiera 6 pełnowymiarowych produktów. 59,83/szt.

28968   599,40   359,00 

Rekomendowane dla wieku 40+
  Zestaw NovAge Time Restore
Pełna, odnawiająca pielęgnacja, odpowiadająca na potrzeby skóry dojrzałej. Produkty sprawiają, że cera 
jest bardziej gęsta i elastyczna, kontur twarzy uniesiony, zmniejsza się skłonność do powstawania 
zmarszczek i przebarwień. Kosmetyki o zaawansowanym działaniu wykorzystują moc technologii 
GenisteinSOY oraz ekstraktu z roślinnych komórek macierzystych babki lancetowatej◊. W zestawie: 
mleczko, tonik, krem do okolic oczu i ust, serum oraz kremy: na dzień i na noc. Zestaw zawiera sześć 
pełnowymiarowych produktów. 59,83/szt.

28972   604,40   359,00 

Rekomendowane dla wieku 50+

94%
KOBIET O DOJRZAŁEJ CERZE 
POTWIERDZIŁO POPRAWĘ 
ELASTYCZNOŚCI 
I ODŻYWIENIA 
SKÓRY*

* Test konsumencki

 

70% 
BARDZIEJ 
SPRĘŻYSTA 
SKÓRA 
JUŻ PO 12 TYGODNIACH*
* �Testy kliniczne z udziałem 34 kobiet, 
trwające 12 tygodni

KREM NA DZIEŃ przywraca 
jędrność i sprężystość

KREM NA NOC przywraca 
odpowiedni poziom nawilżenia, 
jędrność i sprężystość

KREM POD OCZY Ujędrnia 
i napina skórę, nadaje okolicom 
oczu młodszy wygląd

  Wygładzające mleczko 
oczyszczające NovAge 
200 ml 199,50/l

32597   39,90 

  Krem liftingujący na dzień 
NovAge Ultimate Lift SPF 15
50 ml 2898,00/l

31540   144,90 

TONIK usuwa wszelkie 
pozostałości zanieczyszczeń 
i nawilża skórę

Po użyciu MLECZKA cera 
jest aksamitnie gładka

SERUM znacznie redukuje 
głębokie zmarszczki

  Zmiękczający tonik NovAge 
200 ml 199,50/l

32742   39,90 
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  Krem liftingujący i modelujący 
kontur twarzy na noc NovAge 
Ultimate Lift Overnight
50 ml 2898,00/l

31541   144,90 

  Serum liftingujące NovAge 
Ultimate Lift
30 ml 5163,33/l

31543   154,90 

  Krem liftingujący pod oczy 
NovAge Ultimate Lift
15 ml 4993,33/l

31542   74,90 
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  Wygładzające mleczko 
oczyszczające NovAge 
200 ml 199,50/l

32597   39,90 

  Korygujący krem na dzień 
NovAge Time Restore SPF 15
50 ml 2898,00/l

32627   144,90 

  Regenerujący krem na noc 
NovAge Time Restore
50 ml 2898,00/l

32628   144,90 

  Krem do okolic oczu i ust 
NovAge Time Restore
15 ml 5326,67/l

32629   79,90 

  Serum regenerujące NovAge 
Time Restore
30 ml 5163,33/l

32630   154,90 

  Zmiękczający tonik NovAge 
200 ml 199,50/l

32742   39,90 
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REZULTATY:REZULTATY:

KREM DO OKOLIC OCZU 
I UST redukuje widoczność 
głębokich zmarszczek

SERUM intensywnie nawilża 
i rewitalizuje skórę

KREM NA NOC intensywnie 
odżywia i przywraca gęstość skóry

KREM NA DZIEŃ wygładza 
zmarszczki i chroni skórę

TONIK usuwa wszelkie 
pozostałości zanieczyszczeń 
i nawilża skórę

Po użyciu MLECZKA cera 
jest aksamitnie gładka

◊ Kremy na dzień i na noc
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  Zestaw NovAge Bright Sublime
Zestaw kosmetyków o zaawansowanym działaniu zmniejsza przebarwienia, rozjaśnia cerę i wyrównuje 
jej koloryt oraz wygładza zmarszczki. Udoskonala skórę i sprawia, że jest bardziej świetlista. 
Z technologią Multi-Bright. W zestawie: żel, tonik, krem pod oczy, esencja oraz krem na dzień 
i na noc. Zestaw zawiera 6 pełnowymiarowych produktów. 51,50/szt.

28969   499,40

309,00 

Rekomendowane W KAŻDYM WIEKU

ZMNIEJSZA 
PRZEBARWIENIA 
NAWET O 

50%◊1

◊1 �Testy klinicznie z udziałem 
42źkobiet prowadzone przez 
ponad 12 tygodni  

  Rozjaśniający żel oczyszczający 
NovAge Bright Sublime
200 ml 199,50/l

32656   39,90 

  Rozjaśniający tonik 
NovAge Bright Sublime
200 ml 199,50/l

32657   39,90 

  Krem rozjaśniający na noc 
NovAge Bright Sublime
50 ml 2198,00/l

32658   109,90 

  Krem rozjaśniający na dzień 
NovAge Bright Sublime SPF 20
50 ml 2198,00/l

32803   109,90 

  Rozjaśniający krem pod oczy 
NovAge Bright Sublime
15 ml 4660,00/l

32804   69,90 

  Rozjaśniająca esencja 
NovAge Bright Sublime
30 ml 4330,00/l

32805   129,90 

Każdy typ cery

  Wygładzający scrub 
NovAge
100 ml 399,00/l

32645   39,90 

  Kapsułki do twarzy 
NovAge Nutri6
30 kapsułek 5,00/szt.

32631   149,90 

  Krem 
przeciwzmarszczkowy na 
dzień NovAge Ecollagen 
Light
50 ml 1798,00/l

32655   89,90 

  Kojący żel do 
demakijażu oczu NovAge
150 ml 266,00/l

32664   39,90 

  Intensywnie 
regenerująca maseczka na 
noc NovAge Intense Skin 
Recharge
50 ml 1998,00/l

33490   99,90 

  Ochronny krem na dzień NovAge SPF 50 
UVA/PA++++
Krem na dzień, który chroni skórę i spowalnia pojawianie się 
oznak starzenia na trzy sposoby oraz sprawia, że skóra jest 
promienna, a jej koloryt równy. 30 ml 1333,00/l

34143   79,90

39,99 

  Baza wygładzająca NovAge
Stres, brak snu i zanieczyszczenie środowiska mogą mieć negatywny 
wpływ na wygląd skóry. Pory się rozszerzają, powstają drobne 
zmarszczki, a cera wygląda na zmęczoną. Baza wygładzająca NovAge 
udoskonala wygląd skóry, ukrywając efekty intensywnego trybu 
życia. Natychmiast minimalizuje widoczność porów oraz drobnych 
zmarszczek i sprawia, że cera wygląda na nieskazitelną, gładszą 
i młodszą. 30 ml 1333,00/l

33944   79,90

39,99 

PO: wyraźnie zmniejszone pory 
i drobne linie; cera błyskawicznie 
miękka i gładka.

PRZED: powiększone pory, 
widoczne drobne linie, poszarzała, 
zmęczona cera. PI
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UDOSKONALONA skóra

Uzupełnij rytuał pielęgnacyjny, 
stosując intensywnie 
poprawiające wygląd cery, 
walczące ze zmarszczkami 
kosmetyki!

OCHRONA SPF 50 
PA (PA++++) zapewnia najwyższy 
poziom ochrony; zawiera filtry 
UVA i UVB, by chronić cerę przed 
szkodliwym działaniem promieni 
słonecznych.

ŻEL DO MYCIA TWARZY 
Oczyszcza i rozjaśnia cerę

KREM NA DZIEŃ rozświetla 
i chroni filtrem SPF 20

KREM POD OCZY rozjaśnia 
i wygładza skórę okolic oczu

KREM NA NOC odżywia, 
rozjaśnia i zapewnia ochronę 
antyoksydacyjną

SERUM zwiększa efekty działania 
kremu na dzień i na noc, rozjaśnia 
przebarwienia

TONIK tonizuje i rozświetla
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* W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

Co czwarte 
opakowanie 

WellnessKids za 

1 zł!
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  Kwas Omega 3 – suplement diety 
Naturalny olej rybny wysokiej jakości, zawiera 
nienasycone kwasy tłuszczowe Omega 3 (EPA i DHA). 
Uważa się, że zwiększają one nawilżenie skóry i ją 
wygładzają. Badania wskazują także, że kwasy Omega 
3 wspomagają pracę mózgu i zdrowie układu krążenia. 
60 kapsułek 60 kapsułek 1849,45/kg

15397   76,90 

ZALECENIA: 
Przyjmuj 2 kapsułki 
dziennie, podczas 

posiłku.

Dlaczego potrzebujesz kwasów 
Omega 3? 
Badania pokazują zbawienny wpływ 
nienasyconych kwasów tłuszczowych 
Omega 3 EPA i DHA na pracę i kondycję 
serca, funkcjonowanie mózgu, wzrok, poziom 
trójglicerydów we krwi i i ciśnienie krwi.*

SERCE 
• �Zdrowsze serce i właściwy 

poziom cholesterolu

SKÓRA 
• �Poprawa poziomu nawilżenia 

i elastyczności

MIĘŚNIE I STAWY 
• �Zmniejszenie stanów zapalnych

* �Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej 
L 136 z 2 maja 2012, s. 1-40.

KOŚCI I ZĘBY 
• Witaminy D, K 
• Wapń, magnez

  Multiwitaminy i minerały  
WellnessKids – suplement diety
Dzieci 3–9 lat jedna tabletka dziennie. Dzieci 
powyżej 10 roku życia dwie tabletki dziennie. 
21 tabletek x 1,1 g. 1727,68/kg

28241   39,90 

KORZYŚCI 
DLA SKÓRY:
Redukuje drobne linie, 
zmarszczki, poprawia 
nawilżenie 
i elastyczność skóry.

Bądź jeszcze 
piękniejsza

 ﻿Multiwitaminy i minerały
Dwie zbalansowane kompozycje witamin 
i minerałów: pierwsza zaspokaja codzienne 
zapotrzebowanie kobiet, druga – mężczyzn. 
Opakowanie zawiera: 60 tabletek (2 miesiące 
stosowania). 1052,43/kg

66,90

  22794 Dla kobiet

  22795 Dla mężczyzn

Opracowane z uwzględnieniem 
specjalnych potrzeb  

kobiet i mężczyzn

  Kompleks Swedish Beauty 
Plus – suplement diety
Zawiera wyciąg z jagód i karotenoid 
astaksantynę, które chronią naturalne 
piękno skóry, zwiększają wytrzymałość 
mięśni oraz dbają o zdrowie układu 
krążenia. Opakowanie zawiera 
30 kapsułek. 30 kapsułek 
w opakowaniu. 3795,79/kg

25414   82,90 
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WZROK 
• Witamina A, 
ryboflawina 

• Cynk

MÓZG I UKŁAD 
NERWOWY  
• Witamina B 

kompleks 
• Jod, cynk

ODPORNOŚĆ 
• Witaminy A, C, D 

• Cynk, selen

Podstawa zdrowia twoich dzieci
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CZYSTE KWASY OMEGA 3 
Z OLEJU RYBNEGO WSPOMOGĄ 
TWOJĄ ODPORNOŚĆ
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Szwedzki sekret 
MŁODOŚCI!

• Lepsza odporność organizmu 
• Zmniejszone stany zapalne

UKŁAD ODPORNOŚCIOWY

SERCE
• �Zdrowsze serce i właściwy poziom 

cholesterolu

• Poprawa nawilżenia i elastyczności 
• �Większa odporność na promieniowanie  

UV i mniej zmarszczek

SKÓRA

WZROK
• Zwiększona ochrona przed UV 
• Mniej zmęczone oczy

MIĘŚNIE i STAWY
• Większa wytrzymałość podczas ćwiczeń 
• �Zmniejszone stany zapalne i mniej 

odczuwalny ból po wysiłku fizycznym

WITALNOŚĆ
• Mniej odczuwalne zmęczenie

CODZIENNA PORCJA 
SKŁADNIKÓW 
ODŻYWCZYCH 
w 1 saszetce: 
1 x kapsułka z astaksantyną 
2 x kapsułka z Omega 3 
1 x tabletka z multiwitaminami 
i minerałami

* W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

Co czwarty 
zamówiony 

WellnessPack za 

1 zł!*
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SKŁADNIK
I AKTYWNE: 

• �Procyjanidyny z jabłek 
zwiększają ilość, objętość 
i sprawiają, że włosy stają się 
mocniejsze. 

• �L-cysteina to składnik włosów 
i paznokci, który wzmacnia je 
i dodaje sprężystości. 

• �L-lizyna zapobiega wypadaniu 
włosów i przedłuża ich cykl życia. 

• �Żelazo zapobiega utracie 
włosów i wpływa na wzrost 
nowych. Jest także istotne dla 
zdrowia matrycy paznokci. 

• �Witamina C zwiększa 
przyswajalność żelaza.

JAK UŻYWAĆ: 
Przyjmuj dwie tabletki dziennie 
przez 3 miesiące.

  Kompleks odżywczy do włosów 
i paznokci
Zapobiega wypadaniu włosów oraz 
zapewnia wlosom i paznokciom dawkę 
niezbędnych substancji odżywczych. 
Włosy odzyskują objętość i grubość, 
a paznokcie się wzmacniają. Przyjmuj 
2 tabletki dziennie przez co najmniej trzy 
miesiące. 42 tabletki x 730 mg 2039,22/kg

28507   79,90

59,99 
  WellnessPack. Suplement 
diety dla mężczyzn
Zawiera 21 saszetek. 1844,21/kg

22793   122,90 

  WellnessPack. Suplement 
diety dla kobiet
Zawiera 21 saszetek. 1844,17/kg

22791   122,90 

 

 

 
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  Koktajl proteinowy
Uzupełniająca codzienną dietę mieszanka białek, która dostarcza 
organizmowi niezbędnych aminokwasów - pochodzących z mleka, jajka 
i groszku - a także błonnika pokarmowego, pozyskanego z jabłek, dzikiej róży 
i buraków cukrowych. Bezsmakowy proszek bez dodatku cukru łatwy do 
wymieszania z jedzeniem i płynami. Opracowany w Szwecji. 378 g 351,59/kg

29065   132,90 

ZUPY NATURAL BALANCE: 
Ciesz się zdrowym posiłkiem 
gotowym w kilka sekund! 

 ﻿Zupy Natural Balance
Zdrowa i pyszna, w 100% naturalna zupa, zawierająca kompozycję białka z trzech 
wegetariańskich źródeł. Stworzona, by zapewniać optymalne odżywienie i uczucie 
sytości. Nie jest biologicznie aktywnym suplementem. Opakowanie zawiera 21 porcji. 
Dostępna w dwóch smakach. 420 g 316,43/kg

132,90

  28583 Pomidorowa z bazylią   28584 Szparagowa

Tylko 
72 kcal 
w porcji

* W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

Co czwarte opakowanie 
Zupy Natural Balance za 

1 zł! 

* Z serwatki, jaj i groszku. Proteiny przyczyniają się do utrzymania masy mięśniowej.

KOKTAJL 
NATURAL BALANCE: 
Odżywcza przekąska 
zawierająca białko 
z 3 źródeł*

Koktajl proteinowy 
• �FUNKCJONOWANIE UKŁADU 

ODPORNOŚCIOWEGO
• METABOLIZM ENERGETYCZNY 
• UTRZYMANIE MASY MIĘŚNIOWEJ

 ﻿Koktajle Wellness Natural Balance
Koktajl Natural Balance to środek spożywczy zawierający optymalną kompozycję 
naturalnych składników, dla bezpiecznego i efektywnego odżywiania. Jest bogaty w białko, 
kwasy Omega 3 i 6, węglowodany i błonnik. Pomaga utrzymać stabilny poziom cukrów we 
krwi i zaspokajać głód. Formuła produktu została opracowana w Szwecji. Zawiera 
21 porcji. 378 g 351,59/kg

132,90

  15447 Truskawkowy
  15448 Waniliowy

  22138 Czekoladowy

ODPOWIEDNIE 
DLA 

WEGETARIAN

ZMNIEJSZA NAPADY GŁODU
DODAJE ENERGII



Dowód, że słodka przekąska
może być ZDROWA!

TYLKO 150 kcal

  25385 Z kawałkami 
czekolady

  25386 Z kawałkami owoców

 ﻿Batony Wellness Natural Balance
W 100% naturalne, zdrowe, pełnowartościowe 
batony w dwóch smakach. 7 sztuk 
w opakowaniu. 280 g (7 x 40 g). 185,36/kg

51,90
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* W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

Co czwarte opakowanie
 Koktajlu Natural Balance 

lub Koktajlu proteinowego za 

1 zł!  

Dzika róża: dobre, naturalne źródło błonnika i witaminy C. 
Błonnik z buraka cukrowego: naturalnie bogaty w błonnik i bezglutenowy. 
Jabłko: naturalnie bogate w błonnik i witaminę C.. 
Jajko: bardzo dobre, naturalne źródło protein. 
Białko groszku: nie zawiera cholesterolu i laktozy. 
Białko serwatkowe: zawiera komplet aminokwasów pozyskany z mleka.

  Szejker z miarką
Wygodnie wymieszaj koktajl w tym 
poręcznym szejkerze. Pojemność: 
250 ml. 

25479   14,90 
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Bez względu na to, w jakim jesteśmy nastroju, ani 
jak potoczy się dzień, chcemy czuć się zdrowo. 
Dlatego potrzebujemy dobrych nawyków 
żywieniowych - małych rzeczy, które robimy 
każdego dnia, by utrzymać nasze życie w zdrowej 
równowadze. 
 
Możesz polegać na rytuale Wellness by Oriflame. 
Rytuał ten, zbudowany na łatwym w stosowaniu 
podejściu ABD, przywraca równowagę twojemu 
życiu, pomagając ci każdego dnia uzyskać niezbędne 
składniki odżywcze, dzięki którym będziesz mógł 
cieszyć się pełnią życia. 
 
Pozwól, by rytuał Wellness by Oriflame zapewnił ci 
zdrowie. Przez całe życie.

WSZYSCY WIEMY, ŻE JEDZENIE 
PERFEKCYJNIE ODŻYWCZYCH 
POSIŁKÓW KAŻDEGO DNIA 
NIE JEST ŁATWE.

TWÓJ CODZIENNY RYTUAŁ 
WELLNESS BY ORIFLAME

A  
AKTYWUJ 

funkcje organizmu, dzięki 
unikalnej kombinacji 

niezbędnych 
mikroelementów i silnych 

przeciwutleniaczy.

B 
BUDUJ 

swoją siłę, energię 
i koncentrację, dzięki 

wysokiej jakości 
makroskładnikom 

odżywczym.

D 
DODAJ 

do swego rytuału odżywcze 
produkty, dopasowane do 

twojego wieku, stylu życia lub 
ogólnego samopoczucia.

PODSTAWA UZUPEŁNIENIEPODSTAWA

MIKROSKŁADNIKI ODŻYWCZE: 
witaminy, minerały, omega 3, antyoksydanty

MAKROSKŁADNIKI ODŻYWCZE:  
białko, błonnik

PRODUKTY UZUPEŁNIAJĄCE: 
batony, zupy, kompleks odżywczy  

do włosów i paznokci

UZUPEŁNIJ BRAKI ŻYWIENIOWE 
Stwórz podstawę, dzięki witaminom, minerałom oraz 
kwasom Omega 3 i zwiększaj codzienną ochronę przed 
niekorzystnymi czynnikami środowiskowymi za pomocą 
Astaksantyny. Przyjmuj WellnessPack każdego dnia, by 
uzupełnić niedobory żywieniowe i zwiększyć odporność.

ZWIĘKSZ SWOJĄ MOC 
Uzupełnij odżywcze podstawy o makroskładniki, które 
budują twoją siłę oraz dodają ci energii. Białko pomaga 
twojemu ciału naprawiać komórki i budować nowe, 
a błonnik zapewnia energię przez długi czas.

UZUPEŁNIJ SWÓJ RYTUAŁ WELLNESS 
Wszyscy mamy indywidualne potrzeby i cele 
związane ze zdrowiem. Możesz uzupełnić swój rytuał 
o dodatkowe składniki odżywcze, opracowane 
specjalnie z myślą o konkretnych potrzebach 
- batony proteinowe, zupy o optymalnej zawartości 
kalorii lub kompleks odżywczy do włosów i paznokci.
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BKOKTAJL WANILIOWY

* W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

CZUJ SIĘ 
DOSKONALE. 
PŁAĆ MNIEJ.

* W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

CZUJ SIĘ 
DOSKONALE. 
PŁAĆ MNIEJ.

A

A

B D

  Zestaw WellnessLife+ 
Utrata Wagi dla kobiet
21 d 

28489   388,70 

  Zestaw WellnessLife+ 
Utrata Wagi dla mężczyzn
21 d 

28491   388,70 

WELLNESS BY ORIFLAME: ZESTAW ZDROWIE
CIESZ SIĘ DOBRYM ZDROWIEM KAŻDEGO DNIA

Co czwarty 
Zestaw WellnessLife+ za 

1 zł! 

Co czwarty 
Zestaw WellnessLife+ za 

1 zł! 

NAJLEPSZE WSPARCIE W OSIĄGNIĘCIU TWOJEGO CELU
WELLNESS BY ORIFLAME: ZESTAW UTRATA WAGI

ZESTAW WELLNESS 
ZDROWIE

ZESTAW WELLNESS 
UTRATA WAGI

DOWOLNY 
WELLNESSPACK

KOKTAJL 
WANILIOWY

Zawiera: dowolny WellnessPack + Waniliowy koktajl Natural Balance + Szejker z miarką Zawiera: dowolny WellnessPack + Waniliowy koktajl Natural Balance + Zupę szparagową Natural Balance 
+ Szejker z miarką

W ZESTAWIE STARTOWYM:

W ZESTAWIE STARTOWYM:

DOWOLNY 
WELLNESSPACK

ZUPA SZPARAGOWA

  Zestaw WellnessLife+ 
Zdrowie dla mężczyzn
21 d 

28488   255,80 

  Zestaw WellnessLife+ 
Zdrowie dla kobiet
21 d 

28487   255,80 
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  Waniliowy koktajl 
Natural Balance
Zawiera 21 porcji. 378 g 

15448

  Waniliowy koktajl 
Natural Balance
Zawiera 21 porcji. 378 g 

15448

  WellnessPack. 
Suplement diety dla kobiet
Zawiera 21 saszetek. 

22791

  WellnessPack. 
Suplement diety dla kobiet
Zawiera 21 saszetek. 

22791

  WellnessPack. 
Suplement diety dla mężczyzn
Zawiera 21 saszetek. 

22793

  WellnessPack. 
Suplement diety dla mężczyzn
Zawiera 21 saszetek. 

22793

  Szejker z miarką
Pojemność: 250 ml. 

25479

  Szejker z miarką
Pojemność: 250 ml. 

25479

  Zupa szparagowa 
Natural Balance 
420 g 

285843 4PRODUKTY 
W PUDEŁKU ZA 

255,80
PRODUKTY 
W PUDEŁKU ZA 

388,70
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KAŻDY PERFUMOWANY 
DEZODORANT W KULCE ZA

PL
kod: 123199.1

Katalog 6 2018 (10/04 – 30/04)  

  32176 Antyperspiracyjny dezodorant 
w kulce Giordani Gold Man
  31291 Antyperspiracyjny dezodorant 
w kulce Signature
  33353 Antyperspiracyjny dezodorant 
kulkowy Happydisiac Man
  32497 Dezodorant antyperspiracyjny 
Eclat Homme Sport
119,80/l

17,90

  32495 Perfumowany dezodorant 
Volare Forever
  32160 Perfumowany dezodorant 
w kulce Giordani Gold Original
  32459 Perfumowany dezodorant 
kulkowy Elvie
  32492 Perfumowany dezodorant 
kulkowy Volare
119,80/l

17,90

 

Dezodoranty 
kulkowe 50 ml


